
На основу члана 38. став 1. Закона о планском систему Републике Србије 

(„Службени гласник РС”, број 30/18),  

 

Влада усваја 

 

АКЦИОНИ ПЛАН  

ЗА ПЕРИОД ОД 2023. ДО 2025. ГОДИНЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ СТРАТЕГИЈЕ  

ЗА МЛАДЕ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ ЗА ПЕРИОД ОД 2023. ДО 2030. ГОДИНЕ 

 

I. Увод 

Стратегија за младе у Републици Србији за период од 2023. до 2030. године (у даљем 

тексту: Стратегија) усвојена  је од стране Владе 26. јануара  2023. године. Усвајањем 

Стратегије, настављен је континуитет системског уређивања предметне области, с 

обзиром на то да су претходно важећим „кровним” документом -  Националном 

стратегијом за младе за период од 2015. до 2025. године1, утврђени основни принципи, 

правци и очекивани резултати деловања свих субјеката омладинске политике ка 

унапређењу друштвеног положаја младих и стварању услова за остваривање права и 

интереса младих у свим областима.  

Имајући у виду да је током периода важења претходне стратегије, односно 2018. 

године - донет Закон о планском систему Републике Србије2, који је на свеобухватан 

начин уредио начин управљања јавним политикама и израду и доношење докумената 

јавних политика, какве су стратегије и акциони планови, као и да је 2020. године 

истекао Акциони план за спровођење у том тренутку важеће Националне стратегије за 

младе за период од 2018. до 2020. године3, донета је одлука да се приступи изради нове 

Стратегије, која је у потпуности усаглашена са важећим правним оквиром који уређује 

плански систем у Републици Србији. Министарство туризма и омладине (у даљем 

тексту: Министарство) донело је и одлуку да искористи опцију која је прописана 

чланом 18. став 3. Закона о планском систему, те да изради и донесе Акциони план 

најкасније 90 дана од дана доношења Стратегије (што је и прецизирано у делу 10. 

Стратегије).  

Акциони план, као документ јавне политике, операционализује општи и посебне 

циљеве постављене Стратегијом, дефинише приоритете у погледу времена 

остваривања конкретних мера и активности, те прецизира неопходна финансијска 

средстава за њихово спровођење и изворе финансирања. Стога, усвајање Акционог 

плана, представља предуслов за остваривање општих и посебних циљева који су 

дефинисани Стратегијом.  

 

 

 
1 „Службени гласник РС”, број 22/15 
2 „Службени гласник РС”, број 30/18 
3 „Службени гласник РСˮ, број 99/18 
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II.  Кратак преглед постигнутих учинака омладинске политике 

Пре доношења одлуке о изради нове Стратегије, Министарство је спровело ex-post 

анализу Националне стратегије за младе за период од 2015. до 2025. године и 

пратећих акционих планова. У оквиру спроведене ex-post анализе Националне 

стратегије за младе, констатовано је да је Национална стратегија за младе била потпуно 

релевантна у тренутку доношења, али да је у првих пет година њене примене донето 

низ битних нормативних и стратешких докумената, са којима је потребно извршити 

усаглашавање. Такође је оцењено да сви показатељи указују да су млади и даље једна 

од најугроженијих група у Републици Србији, те да је неопходно реаговати додатним 

радом на унапређењу њиховог статуса, и то пре свега кроз нови стратешки документ. 

Резултати спроведених фокус група, показали су да су дефинисани стратешки циљеви 

делимично остварени, иако је Министарство уложило велике напоре да се циљеви у 

потпуности остваре. Закључци са фокус група показали су и да је: 

- За потпуно спровођење Националне стратегије за младе било потребно 

обезбедити значајна финансијска средства; 

- Међусекторска сарадња недовољно развијена, као и да је у у циљу унапређења 

међусекторске сарадње - неопходно обезбедити квалитетну размену 

информација; 

- Акциони планови за спровођење Националне стратегије за младе нису садржали 

дефинисане циљане вредности показатеља, и за велики број показатеља 

недостајали су подаци за адекватно праћење.  

Укупно гледано, крајњи закључак ex-post анализе Националне стратегије за младе 

показао је да је укупна оствареност девет стратешких циљева 67,1%. У појединим 

сегментима, уочен је позитиван тренд раста кључних показатеља, као што су: смањење 

стопе незапослености младих и стопе НЕЕТ младих, при чему треба имати у виду да 

није могуће проценити, колико је оваквим резултатима допринело само спровођење 

Националне стратегије за младе, с обзиром на то да на ове показатеље утиче више 

различитих фактора. Такође, анализа је потврдила да и даље постоје значајни изазови у 

процесу транзиције из образовања у свет рада, као и у остваривању права на 

достојанствени рад и укључивање у процес доношења одлука на свим нивоима власти. 

Поред наведеног, треба нагласити и да је пандемија вируса COVID-19 додатно отежала 

процес спровођења Националне стратегије за младе и остваривање жељених ефеката. 

Анализа је такође показала да је неопходан даљи развој капацитета субјеката 

омладинске политике и јачање успостављених механизама међусекторске сарадње. У 

складу са свим наведеним закључцима, идентификовано је шест кључних препорука: 

- Спровођење свеобухватне ревизије Националне стратегије за младе или 

покретање процедуре за израду нове Стратегије; 

- Унапређење система за прикупљање података, праћење постигнутих учинака - 

резултата мера, исхода посебних циљева и ефеката општег циља, вредновање и 

извештавање јавности о постигнутом; 

- Дефинисање приоритета и обима активности, у складу са реалним ресурсима и 

капацитетима свих субјеката омладинске политике;  
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- Обезбеђивање система и механизама подршке који ће јачати капацитете свих 

субјеката омладинске политике на локалном, регионалном и националном 

нивоу за креирање, спровођење и праћење мера омладинске политике; 

- Унапређење међусекторске сарадње на свим нивоима;  

- Развијање мера и активности подршке за младе, посебно за младе из осетљивих 

група, имајући у виду утицај и последице пандемије COVID-19.  

 

III.  Методологија израде Акционог плана 

Министарство је, након 17. седнице Савета за младе одржане 17. јуна 2021. године, 

усвојило Информацију о почетку спровођења поступка ревизије Националне стратегије 

за младе. Међутим, након што је 2020. године окончано спровођење Акционог плана за 

период од 2018. до 2020. године, и након сагледавања закључака ex-post анализе 

Националне стратегије за младе, закључено је да доношење новог акционог плана 

засновано на тада важећој стратегији - не би било сврсисходно. Процењено је да би 

израда и доношење нове стратегије и пратећег акционог плана, довели до боље 

примене начела управљања јавном политиком као што је омладинска политика, 

прилагођавања динамичном развоју омладинског сектора, те унапређењу учинака 

омладинске политике. Овакав закључак био је заснован и на анализи опција за 

остваривање циљева, при чему су биле анализиране у том тренутку три могуће опције 

(опције су детаљно представљене у оквиру Стратегије): 

1. Status quo опција  - наставити са спровођењем Националне стратегије за 

младе; 

2. Измена и допуна Националне стратегије за младе; 

3. Израда нове стратегије, за период од 2022. до 2030. године.  

Након што је спроведено поређење могућих опција, приступило се изради Стратегије, 

која је и усвојена почетком 2023. године, а затим и изради  Акционог плана за период 

од 2023. до 2025. године за спровођење Стратегије (у даљем тексту: Акциони план). 

Министарство је донело одлуку да Акциони план изради и донесе у роковима 

прописаним чланом 18. став 3. Закона о планском систему Републике Србије. Акциони 

план ће омогућити ефективно, кохерентно и сврсисходно планирање ресурса (људских, 

материјалних, финансијских (укључујући финансијска средства из буџета, средства 

донатора) и других) за спровођење активности планираних новим Акционим планом, и 

тиме допринети постизању општег и посебних циљева и мера зацртаних Стратегијом у 

посматраном периоду. Посебан акценат у новом Акционом плану стављен је на 

активности којима ће се унапредити деловање одговорних институција у области 

планирања и спровођења омладинске политике, те омогућити праћење постигнутих 

учинака и квалитетно извештавање о постигнутом, као и ефикасно планирање у 

будућности, нарочито до истека периода на који гласи Стратегија, што је 2030. година. 

Прва верзија Акционог плана припремљена је на следећи начин: 

o У методолошком смислу, полазиште за израду новог Акционог плана за период 

од 2023. до 2025. године били су Закон о планском систему Републике Србије и 

пратећи подзаконски акти: Уредба о методологији управљањa јавним 
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политикама, анализи ефеката јавних политика и прописа и садржају 

појединачних докумената јавних политика4 и Уредба о методологији за израду 

средњорочних планова5. Примена ових прописа осигурала је квалитет новог 

Акционог плана у методолошком и садржинском смислу, те његову 

усаглашеност са Стратегијом као кровним документом омладинске политике. 

Конкретно, у израду новог Акционог плана кренуло се од елемената који су већ 

зацртани Стратегијом – општи циљ и припадајући показатељи, посебни циљеви 

и припадајући показатељи, и мере и њихови показатељи; 

o Полазна тачка био је и опис постојећег стања у Стратегији, како би се 

идентификовале све могуће потребе младих и на основу тога осмислиле 

одговарајуће активности;  

o Приликом планирања активности у новом Акционом плану,  узети су у обзир 

резултати и закључци спроведене ex-post анализе претходне стратегије и 

пратећих акционих планова; 

o Активности су осмишљаване тако да на директан начин доприносе остварењу 

мера зацртаних Стратегијом, а тиме и посебних циљева и општег циља 

Стратегије; 

o Приликом израде Акционог плана, уочено је да неколико показатеља на нивоу 

посебних циљева и мера није формулисано на најадекватнији могући начин. 

Стога ће Министарство размотрити могућност израде „пасоша показатеља” у 

наредном периоду, без промене елемената зацртаних Стратегијом, како би се 

избегле могуће недоумице приликом израчунавања почетних и циљаних 

вредности показатеља, а у циљу омогућавања адекватног праћења спровођења 

Акционог плана и Стратегије, вредновања постигнутих учинака и извештавања 

о постигнутом;  

o У складу са Стратегијом, као институција одговорна за координацију и 

извештавање о спровођењу свих посебних циљева у Акционом плану одређено 

је и наведено - Министарство. Такође, када је у питању институција одговорна 

за реализацију појединачне мере предложене Акционим планом, односно – 

носилац мере, за сваку од мера је предложен управо онај орган који је 

Стратегијом одређен као институција надлежна за спровођење (координацију 

спровођења) конкретне мере. Као орган који спроводи појединачну активност, 

одређен је управо онај који ће бити главни носилац конкретне активности, док 

су органи партнери у спровођењу активности – сви они органи, организације и 

институције које ће учествовати у спровођењу конкретних активности. Када су 

у питању носиоци активности и партнери у спровођењу активности, има малих 

одступања у односу на органе, организације и институције које су предвиђене 

Стратегијом. Међутим, треба имати у виду да су ова одступања настала током 

процеса израде Акционог плана, а у сарадњи, и на основу консултација са овим 

органима, организацијама и институцијама. Наиме, на основу бољег 

сагледавања надлежности и капацитета ових органа, организација и институција 

током спроведених консултација и сарадње током израде Акционог плана, 

 
4 „Службени гласник РС”, број 8/19 
5 „Службени гласник РС”, број 8/19 
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донета је коначна одлука о томе који органи да буду носиоци активности, а који 

органи, организације и институције да буду партнери у спровођењу активности; 

o Према Закону о територијалној организацији Републике Србије6, државну 

територију Републике Србије чини 199 градова, општина и градских општина, 

укључујући и АП Косово и Метохију. Поред градова и општина, градске 

општине такође треба узети у обзир код обрачуна вредности показатеља који се 

односе на ЈЛС (на пример, удео ЈЛС које пружају интегрисане услуге за младе, 

број ЈЛС које су основале КзМ, проценат ЈЛС које су основале савет за младе, 

итд.), јер оне немају статус ЈЛС, али неке од њих пружају интегрисане услуге за 

младе, и/или имају основане КзМ и/или савете за младе. Стога ће показатељи 

који се односе на ЈЛС, бити рачунати тако што ће се у однос ставити број ЈЛС 

(градова и општина) и градских општина (које, на пример, пружају интегрисане 

услуге за младе, основале су КзМ или савет за младе, итд.) и укупан број ЈЛС 

(градова и општина) и градских општина (који износи 199); 

o Под интегрисаним услугама за младе, како је и дефинисано Стратегијом, 

подразумевају се (међусекторске) услуге односно активности за младе које 

заједно спроводе организације које практикују омладински рад и баве се 

младима и институције, као системско решење за одређени проблем или 

потребу младих у локалној заједници, која је препозната од стране младих, 

организације и институција или локалне заједнице. Спроводе се у сарадњи 

организације и институције, а успостављају се на дужи временски период, при 

чему обе стране учествују у њиховом креирању, спровођењу, праћењу, 

вредновању и прилагођавању променљивим условима током времена. Као 

такве, интегрисане услуге подржане су од стране ЈЛС и финансиране из 

градског/општинског буџета;  

o Под појмом осетљивих група подразумевају се оне групе становништва које се 

налазе под већим ризиком од социјалне искључености и сиромаштва: особе с 

инвалидитетом, деца, млади, жене, старије особе, Роми и Ромкиње, ЛГБТИ 

заједница, необразована лица, незапослени, избегла и интерно расељена лица и 

становништво које живи у руралним срединама7; 

o Под појмом младих који су у ризику од сиромаштва или социјалне 

искључености, подразумевају се млади који су у ризику од сиромаштва, или су 

изразито материјално ускраћени, или живе у домаћинствима веома ниског 

интензитета рада, како је то дефинисано Анкетом о приходима и условима 

живота8. 

Предлог Акционог плана који следи је резултат посвећеног рада Радне групе, подршке 

у методолошком и садржинском погледу стручњака ангажованих уз помоћ 

Популационог фонда Уједињених нација (УНФПА), информација и података, увида и 

предлога прикупљених током низа консултативних састанака са активним 

 
6  „Службени гласник РС”, број 129/07, 18/16, 47/18 i 9/20 – др. закон 
7 https://socijalnoukljucivanje.gov.rs/sr/%D0%BE-

%D0%BD%D0%B0%D0%BC%D0%B0/%D0%BE%D1%81%D0%B5%D1%82%D1%99%D0%B8%D0%B2%D0%B5-

%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%BF%D0%B5-%D0%B8-%D1%99%D1%83%D0%B4%D1%81%D0%BA%D0%B0-

%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0/  
8 Survey on Income and Living Conditions, тј. SILC 

https://socijalnoukljucivanje.gov.rs/sr/%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D0%BC%D0%B0/%D0%BE%D1%81%D0%B5%D1%82%D1%99%D0%B8%D0%B2%D0%B5-%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%BF%D0%B5-%D0%B8-%D1%99%D1%83%D0%B4%D1%81%D0%BA%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0/
https://socijalnoukljucivanje.gov.rs/sr/%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D0%BC%D0%B0/%D0%BE%D1%81%D0%B5%D1%82%D1%99%D0%B8%D0%B2%D0%B5-%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%BF%D0%B5-%D0%B8-%D1%99%D1%83%D0%B4%D1%81%D0%BA%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0/
https://socijalnoukljucivanje.gov.rs/sr/%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D0%BC%D0%B0/%D0%BE%D1%81%D0%B5%D1%82%D1%99%D0%B8%D0%B2%D0%B5-%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%BF%D0%B5-%D0%B8-%D1%99%D1%83%D0%B4%D1%81%D0%BA%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0/
https://socijalnoukljucivanje.gov.rs/sr/%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D0%BC%D0%B0/%D0%BE%D1%81%D0%B5%D1%82%D1%99%D0%B8%D0%B2%D0%B5-%D0%B3%D1%80%D1%83%D0%BF%D0%B5-%D0%B8-%D1%99%D1%83%D0%B4%D1%81%D0%BA%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0/
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организацијама цивилног друштва које се баве омладинском политиком и сугестија и 

коментара прикупљених током јавних консултација са широм јавношћу. 

Наиме, у фебруару 2023. године оформљена је Радна група за израду Акционог плана 

за спровођење Стратегије за младе за период од 2023. до 2025. године, састављена од 

представника надлежног и других релевантних министарства, посебних организација 

из „центра Владе” задужених за законодавни процес и управљање јавним политикама, 

других стручних институција и организација релевантних за омладинску политику, те 

активних организација цивилног друштва које се баве омладинском политиком. На 

састанку Радне групе који је одржан у марту 2023. године, представљена је прва  

верзија Акционог плана за период од 2023. до 2025. године и разматрана су сва 

релевантна питања представника Радне групе. Члановима Радне групе дата је прилика 

да се изјасне о овој верзији Акционог плана усменим и писаним путем, што је већина 

чланова Радне групе и учинила. Након тога, одржан je још један састанак у ужем 

саставу чланова Радне групе, где су, поред представника Министарства и УНФПА 

стручњака, присуствовали и представници савеза и удружења младих и за младе и који 

су чланови Радне групе, а све како би се заједнички, и у најбољем интересу младих, 

дошло до најбољих решења када су у питању различити елементи предложеног 

Акционог плана са фокусом на дефиниције активности. Коначно, Министарство је, у 

периоду од 31. марта до 10. априла 2023. године, организовало јавне консултације о 

Нацрту Акционог плана, тако што је објавило Нацрт Акционог плана на својој 

интернет страници и порталу еКонсултације, и позвало представнике државних органа 

и организација, привредних субјеката, пословних удружења, стручне јавности, 

међународних организација цивилног друштва и друга заинтересована лица, да дају 

своје предлоге, коментаре и сугестије на Нацрт Акционог плана, путем имејла 

Министарства, у предвиђеном обрасцу који је објављен заједно са Нацртом Акционог 

плана. Током јавних консултација пристигло је скоро 100 коментара и сугестија, од 

укупно девет заинтересованих страна. Министарство је детаљно размотрило све 

пристигле кометаре, предлоге и сугестије и на основу тога припремило Извештај са 

јавних консултација, као прилог овог Предлога Акционог плана. Извештај о 

спроведеним јавним консултацијама наводи све пристигле предлоге, коментаре и 

сугестије и њихове предлагаче, као и то да ли су и који предлози и сугестије 

прихваћени, а који су делимично прихваћени или нису прихваћени и из којих разлога. 

Овај извештај ће такође бити објављен на интернет страници Министарства, као и на 

порталу еКонсултације.  

 

IV.  Структура Акционог плана 

Акциони план, по структури, прати општи циљ Стратегије: Унапређен квалитет живота 

младих и пет посебних циљева: 

o Посебан циљ 1: Омладински рад је стандардизован у систему 

неформалног образовања и континуирано се спроводи;   

o Посебан циљ 2: Просторни капацитети и услуге за спровођење 

омладинске политике су унапређени и функционални у свим ЈЛС;  
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o Посебан циљ 3: Млади су активни учесници друштва на свим нивоима; 

o Посебан циљ 4: Млади имају равноправне могућности и подстицаје да 

развијају своје потенцијале и компетенције, који доводе до социјалног и 

економског осамостаљивања; 

o Посебан циљ 5: Створени услови за здраво и безбедно окружење и 

социјално благостање младих; 

 

V. Процена финансијских средстава 

Процена финансијских средстава неопходних за реализацију посебних циљева, мера и 

активности вршена је од стране Министарства као предлагача новог Акционог плана и 

носилаца појединачних активности из Акционог плана, а у складу са планско-

буџетским процедурама. У том смислу сви носиоци појединачних активности из 

Предлога Акционог плана извршили су оквирну прелиминарну процену трошкова 

ангажовања људских и других ресурса потребних за реализацију планираних 

активности, а која су планирана Законом о буџету Републике Србије за 2023. годину9, и 

у складу са Правилником о начину исказивања и извештавања о процењеним 

финансијским ефектима закона, другог прописа или другог акта на буџет, односно 

финансијске планове организација за  обавезно социјално осигурање10. 

Средства су планирана у оквиру раздела надлежног Министарства и других  

министарстава, односно државних органа који су носиоци појединачних активности из 

овог акционог плана, као и из других извора, у складу са позитивним законским 

прописима, уз планиран допринос фондова ЕУ, учешће приватног сектора, удружења 

која спроводе омладинске активности и других националних и међународних 

програма, партнера и донатора. Укупно  обезбеђена средства по наведеним програмима 

обухватају и средства за реализацију појединачних активности из овог акционог плана, 

исказана по одређеним појединачним активностима, које су груписане у оквиру  

појединих врста мера. Средства потребна за реализацију активности у наредним 

годинама обезбедиће се у оквиру утврђених лимита на разделу органа надлежних за 

њихово спровођење и у складу са билансним могућностима буџета Републике Србије, 

односно у оквиру утврђеног укупног нивоа расхода и издатака буџета Републике 

Србије за сваку годину. 

Средства која су планирана за имплементацију Акционог плана за период од 2023. до 

2025. године износе 10.648.263.494,00 динара. 

У 2023. години, као првој години имплементације Акционог плана, планирана су 

средства у износу од 3.201.116.142,00 динара, и то: Министарства туризма и омладине 

у износу од 526.870.000,00; Министарства за бригу о селу у износу од 500.000.000,00 

динара; Министарства науке, технолошког развоја и иновација у износу од 

957.000.000,00 динара; Министарства културе у износу од 26.343.000,00 динара; 

Министарства привреде у износу од 913.279.000,00 динара; Министарства заштите 

животне средине у износу од 8.000.000,00 динара; Министарства информисања и 

 
9 „Службени гласник РС”, број 138/22  
10 „Службени гласник РС”, број 32/15 
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телекомуникација у износу од 8.000.000,00 динара; осталих носилаца и партнера у 

износу од  261.624.142,00 динара. 

 

VI. Праћење спровођења Акционог плана 

За праћење спровођења Акционог плана задужено је Министарство туризма и 

омладине.  

Такође, праћење спровођења Акционог плана ће омогућити и Јединствени 

информациони систем за планирање, праћење спровођења, координацију јавних 

политика и извештавање, у који ће бити унет садржај Акционог плана и кроз који ће се 

пратити спровођење истог, те извештавати о учинцима спровођења Акционог плана, 

сходно члану 47. Закона о планском систему Републике Србије. О резултатима 

спровођења Акционог плана извештаваће се у року од 120 дана по истеку сваке 

календарске године од дана усвајања. Годишњи извештаји о спровођењу новог 

Акционог плана ће и надаље, као и до сада, имати циљ да омогуће сагледавање свега 

што је урађено, оног што није урађено и због чега, дакле - докле се стигло са 

спровођењем сваке активности и у којој мери је спровођење постојећих активности 

допринело остварењу планираних мера, те тиме и – у којој мери је то допринело 

остварењу посебних и општих циљева Стратегије кроз остварење показатеља на нивоу 

посебних и општих циљева. 

 

VII. Значење израза садржаних у Акционом плану 

У Акционом плану користе се следећи акроними:  

АзБС - Агенција за безбедност у саобраћају 

АзК - Агенција за квалификације 

Батут - Институт за јавно здравље „др Милан Јовановић Батут“ 

АПР - Агенција за привредне регистре 

ГИЗ - Немачка међународна организација за сарадњу 

ЕУ - Европска унија 

ЕК - Европска комисија 

ЕВРОСТАТ - Канцеларија ЕУ за статистику 

ЕСЦ - Европска иницијатива за солидарност  

ЗОМ - Закон о младима 

ИОМ - Међународна организација за миграције 

ЈЕ - Јединствена евиденција удружења младих, удружења за младе и њихових савеза 

ЈЛС - Јединица локалне самоуправе 

КзМ - Канцеларија за младе 

КИТеУ - Канцеларија за информационе технологије и електронску управу 

КзДОНОК - Канцеларија за дуално образовање и национални оквир квалификација 

КОМС - Кровна организација младих Србије 
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КТРР - Координационо тело за родну равноправност 

МБПД - Министарство за бригу о породици и демографију 

МГСИ - Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре 

МДУЛС - Министарство за државну управу и локалну самоуправу 

МЕИ - Министарство за европске интеграције 

МЗ - Министарство здравља 

МЗЖС - Министарство заштите животне средине  

МИТ - Министарство информисања и телекомуникација 

МК - Министарство културе 

МЉMПДД - Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог 

МНТРИ - Министарство науке, технолошког развоја и иновација 

МОС - Министарство омладине и спорта 

МПољ - Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде 

МП - Министарство правде 

МПР - Министарство просвете 

МПривреде - Министарство привреде 

МРЗБСП - Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања 

МС - Министарство спорта 

МБС - Министарство за бригу о селу 

МСП - Министарство спољних послова 

МУСТ - Министарство унутрашње и спољне трговине 

МФ - Министарство финансија 

МТО - Министарство туризма и омладине 

МУП - Министарство унутрашњих послова 

НАЈУ - Национална академија за јавну управу 

НАКЗМ - Национална асоцијација канцеларија за младе 

НАПОР - Национална асоцијација практичара/ки омладинског рада 

НСЗ - Национална служба за запошљавање 

НСМ - Национална стратегија за младе за период од 2015. до 2025. године 

ОЕЦД - Организација за економску сарадњу и развој 

ОПЕНС - Омладински савез удружења ,,Нови Сад омладинска престоница Европе -

ОПЕНС” 

ОЦД - Организације цивилног друштва 

ПРГ - Посебна радна група за припрему Предлога стратегије 

ПССО - Покрајински секретаријат за спорт и омладину  

РАС - Развојна агенција Србије 

РКСМ - Регионална канцеларија за сарадњу младих  
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РЗС - Републички завод за статистику 

РС - Република Србија 

РСЈП - Републички секретаријат за јавне политике 

СДЦ - Швајцарска агенција за развој и сарадњу 

СЕ - Савет Европе 

СИПРУ - Тим за социјално укључивање и смањење сиромаштва Владе Републике 

Србије  

СКГО - Стална конференција градова и општина 

СКОНУС - Студентска конференција универзитета Србије 

СОП - Субјекти омладинске политике 

Стратегија - Стратегија за младе у Републици Србији за период од 2023. до 2030. 

године 

УНИЦЕФ - Фонд Уједињених нација за децу 

УНФПА - Популациони фонд Ујединњених нација 

ЦОР - Циљеви одрживог развоја 

 

Акроними и скраћенице за ознаке програмског буџета су: 

− ПГ - Буџетски програм 

− ПА - Програмска активност 

− Ек.класиф.  - Економска класификација 

− 01 - Општи приходи и примања буџета  

− 06 - Донације од међународних организација 

− 11 - Примања од иностраних задуживања 

− 56 - Финансијска помоћ ЕУ 

− ДОП ЕУ- Донаторска помоћ ЕУ. 

 

Мере у Акционом плану подељене су на:  

− Регулаторне (Р) 

− Подстицајне (ПО) 

− Информативно-едукативне (ИЕ) 

− Мере институционално-управљачко-организационе (ИУО) 

− Мере обезбеђења добара и пружања услуга (ОДУ). 
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VIII. АКТИВНОСТИ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ СМРС У ПЕРИОДУ ОД 2023. ДО 2025. ГОДИНЕ ПО ПОСЕБНИМ ЦИЉЕВИМА 

Акциони план: АКЦИОНИ ПЛАН ЗА СПРОВОЂЕЊЕ СТРАТЕГИЈЕ ЗА МЛАДЕ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ ЗА ПЕРИОД ОД 

2023. ДО 2025. ГОДИНЕ 

Предлагач: Министарство туризма и омладине 

Координација и извештавање: Министарство туризма и омладине 
 

Општи циљ: Унапређен квалитет живота младих 

Институција одговорна за праћење и контролу реализације: Министарство туризма и омладине 

Показатељ(и) на нивоу oпштег циља (показатељ 

eфекта) 

Jединица 

мере 

 

Извор провере Почетна 

вредност  

Базна година Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП – 

2025. 

Последња 

година важења 

АП 

Стопа ризика од сиромаштва или социјалне искључености 

младих (према полу) 

% Евростат база 33,66 (М 31,8, Ж 

35,4) 

2019. 27 (М 26, Ж 29) 2025. 

Стопа младог становништва ван радне снаге и 

незапослености младих (према полу) 

% РЗС, анкета о 

радној снази 

Стопа младог 

становништва ван 

радне снаге 47,4 

(М40, Ж 55,2) 

Стопа 

незапослености 

19,4 (М18,4, Ж 

20,9) 

2021. Стопа младог 

становништва 

ван радне снаге 

45 (М 39, Ж 51) 

Стопа 

незапослености 

18 (М 17, Ж 19) 

2025. 

Стопа НЕЕТ младих (према полу) % РЗС, анкета о 

радној снази 

18,8 (М 17,3, Ж 

20,4) 

2021. 16 (М 15, Ж 17) 2025. 

Удео младих који своје здравље оцењују као добро или 

веома добро 

% Годишње 

истраживање 

положаја и потреба 

младих у 

Републици Србији, 

МТО 

87 2020. 90 2025. 

Удео младих који своје друштвено ангажовање оцењују 

као добро или веома добро 

% Годишње 

истраживање 

положаја и потреба 

младих у 

Републици Србији, 

МТО 

Нема података 2022. 25,12 2025. 
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Посебни циљ 1: Омладински рад је стандардизован у систему неформалног образовања и континуирано се спроводи 

Институција одговорна за координацију и извештавање: Министарство туризма и омладине 

Показатељ(и) на нивоу посебног 

циља (показатељ исхода) 

Jединица 

мере 

 

Извор 

провере 

Почетна 

вредност  

Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
Јавно признати организатори 

активности образовања одраслих у 

омладинском раду су успостављени 

Не/Да Подаци 

Агенције за 

квалификације 

Не 2022. Да Да Да 

Успостављено струковно удружење 

омладинских радника/ца 

Не/Да Подаци 

Агенције за 

привредне 

регистре 

Не 2022. Да 

 

Да 

 

Да 

 

Број младих који је учествовао у 

програмима/пројектима/услугама 

финансираним из јавних средстава 

које су организоване од стране 

сертификованих омладинских 

радника на годишњем нивоу 

Број Извештај 

НАПОР-а, 

извештаји 

реализатора 

програма/прој

еката/услуга 

Нема података 2022. 1.250 (од чега је 

минимално 125 

младих са 

инвалидитетом 

и 125 младих 

припадника 

других 

осетљивих 

група) 

2.500 (од чега 

је минимално 

250 младих са 

инвалидитетом 

и 250 младих 

припадника 

других 

осетљивих 

група) 

3.750 (од чега је 

минимално 375 

младих са 

инвалидитетом и 

375 младих 

припадника 

других 

осетљивих 

група) 

Број подржаних програма и пројеката 

и активности које су реализовали 

сертификовани омладински 

радници/це 

Број Извештаји 

реализатора 

пројеката и 

НАПОР-а 

Нема података 2022. 12 25 40 

 

Мера 1.1: Развијен систем професионалног развоја омладинских радника и радница 

Институција одговорна за реализацију: Министарство туризма и омладине 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: регулаторна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: Стандарди 

квалификација омладинских радника/ца 

 

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица 

мере 

 

Извор 

провере 

Почетна 

вредност  

Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
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1.1.1. Усвојен стандард 

квалификације омладинских 

радника/ца 

Не/Да Подаци 

Агенције за 

квалификације 

0 2022. Да Да Да 

1.1.2. Број сертификованих 

омладинских радника/ца 

Број База података 

НАПОР-а 

0 2022. 0 40 80 

1.1.3. Проценат сертификованих 

омладинских радника/ца међу 

координаторима КзМ и 

представницима удружења 

Удео База података 

НАПОР-а, ЈЛС 

и ОЦД 

0 2022. 0 за КзМ, 

0 за удружење 

0 за КзМ, 

0 за удружење 

5 за КзМ, 

10 за удружења 

 

Извор финансирања мере 

 

Веза са програмским буџетом 

 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01 Програм 1302 ПА 0004 1.900 1.900 1.400 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмски

м буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 

1.1.1.1. Подржати 

успостављање струковног 

удружења за развој 

омладинског рада на 

националном нивоу 

МТО АПР, ОЦД 
2023. (IV 

квартал) 
01 

Програм 1302 

ПА 0004  
0      

1.1.1.2. Дефинисати стандарде 

квалификација омладинских 

радника/ца у складу са 

методологијом за развој 

стандарда квалификација 

MTO 

МПР, АзК, 

КзДОНОК, 

ЈЛС, ОЦД, 

Секторска 

већа Савет 

НОКС, 

међународни 

партнери 

2023. (IV 

квартал) 
01 

Програм 1302 

ПА 0004 
500     

1.1.2.1. Промовисати 

дефинисане стандарде 

квалификације омладинских 

радника/ца ка институциојама 

ван омладинског сектора 

МТО 

МПР, АзК, 

КзДОНОК, 

ЈЛС, ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 
01 

Програм 1302 

ПА 0004 
0 0 0 

1.1.2.2. Креирати механизам за 

признавање компетенција 

MTO МПР, АзК, 

КзДОНОК, 

2025. (IV 

квартал) 
01 

Програм 1302 

ПА 0004 
0 0 0 
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стечених кроз омладински рад 

(препознавање претходног 

учења - ППУ), и препознавање 

омладинског рада кроз НОКС 

ЈЛС, ОЦД 

1.1.2.3. Подржати развијање и 

увођење студијских програма у 

складу са развијеним 

стандардима квалификације 

МТО МПР, АзК, 

образовне 

институције, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 
01 

Програм 1302 

ПА 0004 
0 0 0 

1.1.2.4. Подржати креирање и 

реализацију обука за 

професионални  развој 

омладинских радника/ца 

МТО МПР, АзК, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 
01 

Програм 1302 

ПА 0004 
1.200 1.200 1.200 

1.1.3.1. Утврдити потребе за 

развој услуга омладинског рада 

на локалном нивоу и 

запошљавање омладинских 

радника 

MTO ЈЛС/КзМ, 

ОЦД 

2024. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 500   

1.1.3.2. Обучити постојеће 

координаторе/ке КзМ и 

удружења младих и за младе за 

пружање услуга у складу са 

донетим стандардима 

квалификације 

MTO ЈЛС/КзМ, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
200 200 200 

 

Мера 1.2: Успостављен систем осигурања квалитета програма омладинског рада и неформалног образовања младих 

Институција одговорна за реализацију: Министарство туризма и омладине 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: регулаторна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: 

Стандарди за осигурање квалитета програма омладинског рада, стандарди 

за осигурање квалитета програма неформалног образовања младих 

 

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор 

провере 

Почетна 

вредност  

Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
1.2.1. Стандарди за осигурање 

квалитета програма омладинског рада 

су донети и примењују се 

Не/Да Извештаји 

НАПОР-а 

Нема података 2022. Да Да Да 

1.2.2. Број акредитованих програма Број Извештаји Нема података 2022. 0 1 2 
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који су у складу са стандардима за 

осигурање квалитета програма 

Агенције за 

квалификације, 

извештаји 

НАПОР-а 

1.2.3. Број удружења младих и за 

младе која су акредитовали програм 

активности образовања одраслих као 

ЈПОА 

Број Извештај 

Агенције за 

квалификације 

1 2021. 10 15 20 

1.2.4. Број дигиталних програма 

омладинског рада на годишњем 

нивоу, који су у складу са 

стандардима за осигурање квалитета 

програма 

Број Базе података и 

извештаји 

НАПОР-а, 

МТО-а, ПССО, 

ЈЛС, ОЦД 

Нема података 2022. 0 0 1 

 

Извор финансирања мере 

 

Веза са програмским буџетом 

 

Укупна процењена финансијска средства у 000 дин.  

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01 Програм 1302 ПА 0004 0 0 2.000 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмски

м буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 

1.2.1.1. Развити стандарде за 

осигурање квалитета програма 

неформалног образовања 

младих 

МТО МЉМПДД, 

МПР, АзК, 

КзДОНОК, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, ЈЛС, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 

Програм 

1302 ПА 

0004 

0 0 1.000 

1.2.1.2. Развити механизам 

(смернице) за праћење примене 

донетих стандарда за 

осигурање квалитета програма 

омладинског рада и стандарда 

за осигурање квлитета 

програма неформалног 

образовања младих на свим 

нивоима 

МТО Национални 

савет за младе, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, 

ЈЛС/КзМ, 

локални 

савети за 

2025. (IV 

квартал) 

01 

Програм 

1302 ПА 

0004 

0 0 500 
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младе, ОЦД 

1.2.2.1. Промовисати и 

подржати акредитовање 

програма који су у складу са 

стандардима за осигурање 

квалитета програма  међу 

пружаоцима услуга 

неформалног образовања и 

омладинског рада 

МТО АзК, 

KзДОНОК, 

ЈЛС, ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 

Програм 

1302 ПА 

0004 

0 0 0 

1.2.3.1. Подржати удружења 

младих и за младе (кроз 

програм обука) која спроводе 

омладински рад у процесу 

стицања статуса ЈПОА 

МТО АзК, 

КзДОНОК, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 

Програм 

1302 ПА 

0004 

0 0 0 

1.2.4.1. Дефинисати и 

промовисати процес израде 

стандарда за дигиталне 

омладинске просторе, 

укључујући и консултативни 

процес са јавним сектором  

МТО МИТ, КИТЕУ, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, 

информисање 

и образовање, 

ЈЛС/КзМ, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 

Програм 

1302 ПА 

0004 

0 0 500 

 

Мера 1.3: Програми омладинског рада спроводе се континуирано у сарадњи са локалним партнерима 

Институција одговорна за реализацију: Министарство туризма и омладине 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: информативно-едукативна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: /  
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Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор 

провере 

Почетна 

вредност  

Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
1.3.1. Удео јединица локалних 

самоуправа које пружају интегрисане 

услуге за младе 

% Извештаји ЈЛС 

и НАПОР-а 

Нема података 2022. 10 15 20 

1.3.2. Број интегрисаних услуга у ЈЛС 

на годишњем нивоу које су доступне 

младима 

Број Извештаји ЈЛС Нема података 2022. 35 70 115 

1.3.3. Број подржаних 

пројеката/програма омладинског рада 

у оквиру неформалног образовања у 

руралним подручјима РС на 

годишњем нивоу 

Број Базе података 

и извештаји 

НАПОР-а, 

МТО-а, МБС, 

ПССО, 

покрајинског 

органа 

надлежног за 

равномеран 

регионални 

развој, ЈЛС, 

ОЦД 

Нема података 2022. 10 20 35 

 

Извор финансирања мере 

 

Веза са програмским буџетом 

 

Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01; Донаторска средства Програм 1302 ПА 0004; ПА 0005 14.800 17.300 17.150 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 
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1.3.1.1. Подржати активности 

развоја и реализације 

интегрисаних услуга за младе, 

са посебним фокусом на 

НЕЕТ младе и младе у 

руралним срединама 

МТО МБС, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе и за 

равномеран 

регионални 

развој, ЈЛС, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 500 500 

1.3.1.2. Организовати обуке за 

подизање компетенција 

запослених у ЈЛС за пружање 

интегрисаних услуга младима 

МТО ЈЛС, ОЦД 2025. (IV 

квартал) 01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0004 
0 1.000 1.850 

1.3.2.1. Спровести обуке за 

оснаживање локалних 

удружења младих и за младе, 

канцеларија за младе и других 

локалних актера да 

прикупљају и извештавају о о 

пруженим интегрисаним 

услугама за младе 

МТО ЈЛС, ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
10.000 10.000 10.000 

1.3.2.2. Успоставити и 

примењивати механизме 

континуиране сарадње између 

реализатора програма 

омладинског рада и локалних 

институција надлежних за 

области од интереса за младе, 

медијима, пословним 

сектором и др. 

МТО ЈЛС, ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 0 0 

1.3.3.1. Креирати и спровести 

план за унапређење 

капацитета реализатора 

програма омладинског рада из 

руралних средина у складу са 

дефинисаним потребама 

младих 

МТО ЈЛС, ОЦД, 

међународни 

партнери 

2024. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 1.000   

1.3.3.2. Обезбедити 

финансијска средства за 

програме омладинског рада 

који су усмерени на рурална 

подручја 

МТО ЈЛС, ОЦД 2025. (IV 

квартал) 

01 

Програм 1302 

ПА 0004, ПА 

0005 

4.800 4.800 4.800 
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Мера 1.4: Омладински рад је препознат у систему формалног и неформалног образовања и међу младима 

Институција одговорна за реализацију: Министарство туризма и омладине 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: информативно-едукативна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: /  

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор 

провере 

Почетна вредност  Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
1.4.1. Проценат младих који сматра да 

су програми неформалног образовања 

које реализују омладински радници/це 

значајни за њихов лични и 

професионални развој 

% Истраживање 

положаја и 

потреба 

младих, МТО 

Нема података 2022. 8 12 16 

1.4.2. Годишњи број прилога у 

традиционалним медијима (штампа, 

радио, ТВ) о омладинском раду 

Број Објаве у 

штампаним, 

радио и ТВ 

медијима 

Нема података 2022. 3 6 10 

1.4.3. Успостављена регионална 

мрежа удружења омладинских 

радника/ца 

Не/Да Извештај 

НАПОР-а и 

МТО-а 

Не 2022. Не Не Да 

 

Извор финансирања мере 

 

Веза са програмским буџетом 

 

Укупна процењена финансијска средства у 000 дин.  

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01; Донаторска средства 
Програм 1302 ПА 0004; 0005; 

0008 
20.736 21.036 21.036 
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Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 

1.4.1.1. На годишњем нивоу 

прикупљати податке о 

мишљењу и ставовима 

младих о програмима 

неформалног образовања и 

омладинског рада које 

спроводе реализатори 

програма 

МТО Покрајински 

органи 

надлежни за 

младе и 

образовање, 

ЈЛС/КзМ, 

истраживачке 

агенције, 

образовне 

институције, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
1.000 1.000 1.000 

1.4.1.2. Подржати креирање и 

спровођење неформалног 

образовања и дугорочних 

програма омладинског рада 

који одговарају на потребе 

младих, са посебним фокусом 

на младе из група које су у 

ризику од социјалне 

искључености, са 

равномерном територијалном 

заступљеношћу 

МТО Покрајински 

органи 

надлежни за 

младе и 

образовање, 

ЈЛС/КзМ, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0005 
18.016 18.016 18.016 

1.4.1.3. Подржати струковно 

удружење за омладински рад 

у активностима повезивања 

удружења омладинских 

радника и размени добрих 

пракси и искустава на 

националном, регионалном и 

европском нивоу 

МТО ОЦД 2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
1.500 1.500 1.500 

1.4.1.4. Подржати активности 

усмерене на препознавање 

значаја омладинског рада и 

неформалног образовања од 

стране младих у широј 

заједници и од стране осталих 

сектора (институција) који 

пружају услуге младима 

МТО МПР, ОЦД 2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
220 220 220 
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1.4.2.1. Промовисати 

програме неформалног 

образовања и омладинског 

рада у медијима (ТВ, радио, 

штампа, дигитални медији) 

МТО Медији, ОЦД 2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 0 0 

1.4.3.1. Подржати 

успостављање регионалне 

мреже удружења 

омладинских радника/ца 

МТО МЕИ, 

Фондација 

Темпус, 

РКСМ, ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 
01 

Програм 1302 

ПА 0008 
0 300 300 

 

Мера 1.5: Континуирано се спроводе истраживања и управља знањем у области омладинског рада и неформалног образовања младих  

Институција одговорна за реализацију: Министарство туризма и омладине 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: информативно-едукативна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: /  

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор 

провере 

Почетна вредност  Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
1.5.1. Број истраживања о младима и 

омладинском раду у РС рађених на 

репрезентативном узорку11, на 

годишњем нивоу 

Број Веб страна 

МТО-а, РЗС и 

других 

организатора 

истраживања 

6 2022. 6 7 7 

1.5.2. Успостављен механизам 

координације истраживача у области 

омладинске политике 

Не/Да Извештаји 

МТО-а 

Не 2022. Не Не Да 

 

Извор финансирања мере 

 

Веза са програмским буџетом 

 

Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01 Програм 1302 ПА 0004 3.750 4.550 5.250 

 

 

 
11 Репрезентативност узорка утврђује орган РС надлежан за послове статистике. 
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Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 

1.5.1.1. На годишњем нивоу 

спровести истраживање 

положаја и потреба младих у 

Републици Србији 

МТО РСЗ, АПР, 

Истраживачке 

агенције, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, 

ЈЛС/КзМ, ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
1.800 1.800 1.800 

1.5.1.2. На годишњем нивоу 

спровести истраживање о 

актерима омладинске 

политике у Републици Србији 

МТО РСЗ, АПР, 

истраживачке 

агенције, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, 

ЈЛС/КзМ, ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
950 950 950 

1.5.2.1. Развити механизам 

координације истраживача у 

области омладинске 

политике, као и методологију 

и инструменте за 

координисано прикупљање и 

размену информација о 

младима на свим нивоима, 

између свих релевантних 

актера 

МТО Научни 

институти, 

истраживачке 

агенције, 

образовне 

институције, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, ЈЛС, 

ОЦД 

2024. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 800   

1.5.2.2. Иницирати и 

успоставити посебну секцију 

на сајту РЗС која ће 

приказивати податке о 

младима 

МТО РЗС 2024. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 0  

1.5.2.3. Успоставити базу 

знања за омладински рад као 

механизам за управљање 

знањем у области 

омладинског рада 

МТО Покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, научни 

институти, 

истраживачке 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 0 500 



 
 

23 
 

агенције, 

образовне 

институције, 

ЈЛС, ОЦД 

1.5.2.4. Подржати развијање 

система за мерење учинака 

(резултата, исхода и ефеката) 

програма омладинског рада и 

неформалног образовања 

младих 

МТО Покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, научни 

институти, 

истраживачке 

агенције, 

образовне 

институције, 

ЈЛС, ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 0 1.000 

1.5.2.5. Унапређивати 

капацитете субјеката 

омладинске политике за 

прикупљање података и 

доношење одлука заснованих 

на подацима 

МТО Национални 

савет за младе, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, научни 

институти, 

истраживачке 

агенције, 

образовне 

институције, 

ЈЛС, ОЦД, 

мађунаордни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
1.000 1.000 1.000 

1.5.2.6. Формирати стручни 

тим у оквиру Радне групе за 

праћење Стратегије за младе 

РС, са мандатом да доноси и 

прати спровођење 

трогодишњег плана 

истраживања у омладинском 

сектору (на временски период 

који одговара периоду на који 

се доноси Акциони план за 

спровођење Стратегије за 

младе) 

МТО Национални 

савет за младе, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, научни 

институти, 

истраживачке 

агенције, 

образовне 

институције, 

ЈЛС, ОЦД 

2023. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0   
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Мера 1.6: Хармонизација омладинског рада са међународним стандардима 

Институција одговорна за реализацију: Министарство туризма и омладине 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: регулаторна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: /  

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор 

провере 

Почетна вредност  Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
1.6.1. Број реализованих мера датих у 

оквиру међународних процеса 

хармонизације омладинског рада 

Број Записници са 

седница 

Стручног тима 

за спровођење 

Бонског 

процеса и 

Савета за 

младе 

212 2022. 2 3 4 

1.6.2. Број међународних и 

регионалних догађаја о младима и 

омладинском раду на којима учествују 

субјекти који реализују омладинску 

политику РС на годишњем нивоу 

Број Годишњи 

извештај МТО 

613 2022. 7 8 9 

 

Извор финансирања мере 

 

Веза са програмским буџетом 

 

Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01; Донаторска средства Програм 1302 ПА 0004 131.745 133.533 133.533 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 

 
12 ЕУ Стратегија за младе и Бонски процес. 
13 Подаци МОС-а. 



 
 

25 
 

1.6.1.1. Координисати 

процесом усклађивања и 

хармонизације система 

омладинског рада са 

међународним праксама, 

укључујући састанке 

Стручног тима за спровођење 

Бонског процеса у Републици 

Србији 

МТО МЕИ, РКСМ, 

Нациионални 

савет за 

младе, ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 0 0 

1.6.2.1. Организовати и 

учествовати на међународним 

догађајима о промоцији и 

препознавању омладинског 

рада, као и размени 

међународних пракси 

МТО МЕИ, 

Фондација 

Темпус, 

РКСМ, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

Донаторска 

средства 
 1.367 1.633 1.633 

1.6.2.2. Обезбедити 

финансијску подршку 

пројектима и програмима 

удружења који промовишу 

унапређење, признавање и 

усклађивање омладинског 

рада са међународним 

праксама 

МТО МЕИ, 

Фондација 

Темпус, 

РКСМ, ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0004 
130.378 131.900 131.900 

 

 

Посебни циљ 2: Просторни капацитети и услуге за спровођење омладинске политике су унапређени и функционални у свим ЈЛС 

Институција одговорна за координацију и извештавање: Министарство туризма и омладине 

Показатељ(и) на нивоу 

посебног циља (показатељ 

исхода) 

Jединица 

мере 

 

Извор провере Почетна 

вредност  

Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години 

(2024) 

Циљaна вредност у 

последњој години 

АП (2025) 

Број објеката у јавној својини које 

млади и удружења младих и за 

младе користе и у којима се 

континуирано спроводе активности 

за младе 

Број Годишњи 

извештаји ЈЛС 

Нема података 2022. 74 80 90 

Успостављени стандарди за 

омладинске просторе 

Не/Да Донети и 

објављени 

стандарди (на 

сајту МТО) 

Не 2022. Не Не Да 

 



 
 

26 
 

Удео укупног броја младих који је 

користио услуге у омладинским 

просторима у јавној својини на 

годишњем нивоу (према полу) 

% Истраживање 

положаја и 

потреба младих 

МТО и 

извештаји ЈЛС 

Нема података 2022. 10 12 15 

 

Мера 2.1: Омладински простори су успостављени и функционишу у складу са дефинисаним стандардима 

Институција одговорна за реализацију: Министарство туризма и омладине 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: регулаторна, институционално-управљачко-организациона 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: 

Стандарди за акредитацију омладинских простора 

 

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица 

мере 

 

Извор 

провере 

Почетна 

вредност  

Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна вредност у 

последњој години АП 

(2025) 

2.1.1. Број младих и представника 

цивилног и јавног сектора који су 

укључени у консултативни процес 

израде стандарда за омладинске 

просторе 

Број Годишњи 

извештај 

МТО-а 

Нема података 2022. 150 младих и 60 

представника 

цивилног и 

јавног сектора 

200 младих и 80 

представника 

цивилног и 

јавног сектора 

250 младих и 100 

представника цивилног 

и јавног сектора 

2.1.2. Удео ЈЛС које имају 

формиран омладински простор који 

испуњава усвојене стандарде14 

% Годишњи 

извештаји 

ЈЛС 

Нема података 2022. 0 0 0 

2.1.3. Успостављени стандарди 

дигиталних омладинских простора 

(дигиталних платформи-хабова) 

Не/Да Годишњи 

извештаји 

КИТеУ, 

МТО-а 

Не 2022. Не Не Да 

2.1.4. Број дигиталних омладинских 

простора (дигиталних платформи-

хабова) (у складу са успостављеним 

стандардима)15 

Број Годишњи 

извештаји 

ЈЛС 

Нема података 2022. 0 0 0 

2.1.5. Проценат ЈЛС које имају 

омладинске просторе у којима је 

омогућена подршка младима са 

инвалидитетом и из осетљивих 

% Годишњи 

извештаји 

ЈЛС, 

удружења 

Нема података 2022. 5 10 15 

 
14 Показатељ није могуће остварити у периоду од 2023. до 2025. године јер зависи од усвајања стандарда (показатељ 2.1.3.) чије је усвајање предвиђено до 2026. године. 
15 Како овај показатељ зависи од показатеља 2.1.3. чија се реализације очекује до 2026. године, у периоду трајања овог Акционог плана (2023-2025) није могуће радити на 

реализацији овог показатеља.  



 
 

27 
 

група у виду персоналног 

асистента/киње, преводиоца/тељке 

знаковног језика и Брајеве азбуке 

ОСИ 

2.1.6. Проценат младих и удружења 

младих и за младе, корисника 

омладинских простора, који 

учествују у креирању програма 

унутар омладинских простора у 

ЈЛС 

% Годишњи 

извештаји 

ЈЛС 

Нема података 2022. 15 20 25 

 

Извор финансирања мере 

 

Веза са програмским буџетом 

 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01; Донаторска средства Програм 1302 ПА 0002; ПА 0004 185.872 185.772 182.400 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин.  

2023. 2024. 2025. 

2.1.1.1. Дефинисати 

стандарде и механизме 

акредитације за омладинске 

просторе, кроз широки 

консултативни процес са 

младима, удружењима и 

институцијама 

МТО Покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, ЈЛС, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2024. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
1.100 1.100  

2.1.2.1. Спровести анализу 

оптималног обима и модела 

организовања мреже 

омладинских центара у 

Републици Србији 

МТО МГСИ, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, ЈЛС, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2024. (IV 

квартал) 

01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0004 
1.772 1.772  

2.1.2.2. Успоставити 

јединствену евиденцију 

омладинских простора у 

Републици Србији, који 

испуњавају дефинисане и 

МТО МГСИ, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, ЈЛС, 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
1.000 1.000 1.000 
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усвојене стандарде за 

омладинске просторе 

ОЦД 

2.1.2.3. Подржати оснивање 

нових омладинских центара 

на локалном нивоу у складу 

са дефинисаним стандардима 

(кроз подизање свести, 

промоцију примера добрих 

пракси, подстицање већег 

укључивања младих и 

удружења у локалне савете за 

младе, итд.) 

МТО МГСИ, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, ЈЛС, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0002 
180.000 180.000 180.000 

2.1.3.1. Спровести анализу 

изводљивости успостављања 

дигиталних омладинских 

простора 

МТО МИТ, КИТеУ, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, 

ЈЛС/КзМ, 

ОЦД 

2024. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 500   

2.1.5.1. Обучити ЈЛС‚ КзМ и 

удружења младих и за младе 

која имају омладинске 

просторе да своје услуге и 

програме прилагоде младима 

са инвалидитетом 

МТО МРЗБСП, 

МГСИ, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, 

ЈЛС/КзМ, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 200 200 

2.1.5.2. Подржати активности 

заговарања опремања 

омладинских простора 

инфраструктуром адекватном 

за младе са инвалидитетом 

МТО МРЗБСП, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, 

ЈЛС/КзМ 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 0 0 

2.1.6.1. Обучити ЈЛС, КзМ и 

удружења младих и за младе 

да укључују младе у 

креирање годишњих 

програма унутар 

омладинских простора у ЈЛС 

МТО ЈЛС/КзМ, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
2.000 1.200 1.200 
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Мера 2.2: Унапређен квалитет рада КзМ 

Институција одговорна за реализацију: Министарство туризма и омладине 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: регулаторна и институционално-управљачко-организациона 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: Закон о 

младима 

 

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор 

провере 

Почетна вредност  Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 

2.2.1. Удео ЈЛС које имају основану 

канцеларију за младе 

% Годишњи 

извештај МТО 

и ЈЛС 

7016 2022. 74 78 82 

2.2.2. Удео ЈЛС које имају 

систематизовано радно место за 

особу/е које раде у канцеларији за 

младе 

% Годишњи 

извештај ЈЛС 

49,317 2022. 52 54 56 

2.2.3. Удео ЈЛС које имају усвојен 

важећи стратешки документ за младе 

у односу на укупан број ЈЛС 

% Извештај ЈЛС 

и МТО-а 

2718 2022. 32 37 42 

 

Извор финансирања мере 

 

Веза са програмским буџетом 

 

Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01; Донаторска средства Програм 1302 ПА 0002; ПА0004 
42.090 44.410 42.650 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 

 
16 База података МТО 
17 База података МОС-а (од 140 ЈЛС које имају основану Канцеларију за младе, 69 имају систематизовано радно место координатора, тј. 49,3%). 
18 База података МОС-а и ЈЛС. 
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2.2.1.1. Подржати унапређење 

рада постојећих и оснивање 

нових КзМ 

МТО ЈЛС 2025. (IV 

квартал) 01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0002 
40.000 42.280 41.000 

2.2.1.2. Предвидети увођење 

законске обавезе оснивања 

КзМ у свим ЈЛС 

МТО ЈЛС, ОЦД, 

међународни 

партнери 

2024. (IV 

квартал) 01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 0   

2.2.2.1. Спровести анализу 

постојећих услуга и сервиса 

за младе које спроводе КзМ и 

ЈЛС 

МТО ЈЛС, КЗМ, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0004 
150 630 150 

2.2.2.2. Израдити стандарде 

рада КзМ, њихових услуга и 

сервиса, као и компетенција 

координатора 

МТО ЈЛС/КзМ, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 1.000 1.000 

2.2.3.1. Израдити Приручник 

за развој докумената јавних 

политика за младе у складу са 

Законом о планском систему 

РС, на локалном нивоу 

МТО ЈЛС/КзМ, 

Локални 

савети за 

младе, ОЦД 

2023. (IV 

квартал) 
01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0004 
1.220     

2.2.3.2. Обучити 

представнике локалних КзМ 

да развијају документа јавних 

политика у области младих 

МТО ЈЛС/КзМ, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0004 
720 500 500 

 

Мера 2.3: Унапређен систем прикупљања, обраде података и извештавања о младима, на свим нивоима, са посебним фокусом на младе из осетљивих 

група 

Институција одговорна за реализацију: Министарство туризма и омладине 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: регулторна и информативно-едукативна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: /   

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор 

провере 

Почетна вредност  Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
2.3.1. Утврђен систем извештавања 

заснован на дефинисаним 

показатељима на локалном, 

Не/Да Евалуација 

спровођења 

Стратегије, 

Не 2022. Не Да Да 
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покрајинском и националном нивоу покрајинских 

и локалних 

докумената за 

младе 

2.3.2. Удео показатеља Стратегије за 

које су доступни подаци у односу на 

укупан број показатеља 

% Годишња 

евалуација 

Стратегије 

Нема података 2022. 70 75 80 

2.3.3. Подаци о положају и потребама 

младих и могућностима које им се 

пружају на свим нивоима власти - 

доступни су на веб-страници МТО-а 

Не/Да Веб страница 

МТО-а 

Не 2022. Да Да Да 

 

Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 

 

Укупна процењена финансијска средства у 000 дин.  

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 
01; Донаторска средства Програм 1302 ПА 0004; ПА 

0005; Програм 1204 ПА 0001 
6.500 7.300 6.500 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 

2.3.1.1. Креирати Индекс 

благостања младих као 

систем/алат за прикупљање, 

обраду података и 

извештавање о младима, 

којим ће се мерити 

испуњеност индикатора 

Стратегије на годишњем 

нивоу 

МТО РЗС, АПР, 

НСЗ, Батут, 

Национални 

Савет за 

младе, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, ЈЛС, 

ОЦД, 

међународни 

партнери  

2024. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 0  

2.3.2.1. Обучити националне, 

покрајинске и локалне 

субјекте омладинске 

политике како да примене 

систем/алат за прикупљање, 

обраду података и 

извештавање о младима 

МТО Национални 

Савет за 

младе, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, 

2025. (IV 

квартал) 

01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0004 
500 1.300 500 
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ЈЛС/КзМ, 

Локални 

савети за 

младе, ОЦД, 

међународни 

партнери 

2.3.3.1. Обезбедити 

континуирано информисање 

младих о положају и 

потребама младих 

укључујући напредак у 

спровођењу Акционог плана 

и саме Стратегије  

МТО КИТЕУ, МИТ, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, 

ЈЛС/КзМ, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 

Програм 1302 

ПА 0005; 

Програм 1204 

ПА 0001 

6.000 6.000 6.000 

 

Мера 2.4: Унапређени механизми деловања и капацитета субјеката омладинске политике у области креирања, спровођења и праћења развоја 

омладинске политике 

Институција одговорна за реализацију: Министарство туризма и омладине 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: подстицајна и информативно-едукативна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: Закон о 

младима 

 

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор 

провере 

Почетна вредност  Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
2.4.1. Износ опредељених средстава у 

буџету МТО-а за спровођење мера 

омладинске политике 

РСД Закон о буџету 

Републике 

Србије за 

сваку 

посматрану 

годину 

603.031.000 РСД 2022. 603.031.000 638.101.596 673.172.192 

2.4.2. Удео реализованих у односу на 

планирана годишња средства за 

спровођење омладинске политике на 

покрајинском, националном и 

локалном нивоу (МТО и друге 

релевантне институције) 

% Годишњи 

извештаји о 

спровођењу 

омладинске 

политике на 

националном, 

покрајинском 

и локалном 

нивоу 

Нема података 2022. 90 92 94 
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2.4.3. Удео ЈЛС које издвајају преко 

5% средстава у оквиру Програма 

Развој спорта и омладине (буџетска 

линија 1301) 

% Извештаји ЈЛС 2519 2017. 30 33 35 

2.4.4. Број активности (обуке, 

вебинари, студијске размене, итд.) 

усмерених на јачање капацитета 

запослених у институцијама и 

органима који су носиоци креирања, 

спровођења и праћења омладинске 

политике у календарској години 

Број Извештај 

МТО, ПССО и 

ЈЛС, извештај 

НАЈУ 

Нема података 2022. Национални 

ниво: 1 

 

Покрајински 

ниво: 1 

 

Локални ниво: 1 

Национални 

ниво: 1 

 

Покрајински 

ниво: 1 

 

Локални ниво: 1 

 

Национални 

ниво: 1 

 

Покрајински 

ниво: 1 

 

Локални ниво 1 

 

Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 

 

Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01 Програм 1302 ПА 0004 3.000 3.500 4.000 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 

2.4.1.1. Подржати активности 

заговарања увећања 

буџетских средстава 

министарства надлежног за 

младе која се издвајају за 

младе, њихова удружења и 

савезе на годишњем нивоу 

МТО  2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
1.000 1.000 1.000 

 
19 ,,Колико локалне самоуправе улажу у спровођење омладинске политике?”, истраживање Фондације Ана и Владе Дивац, стр. 11. 

https://www.divac.com/upload/document/ybh4wbt__koliko_ls_ulazu_u_sprovodjenje_omladinsk_20190701_102037.pdf 

https://www.divac.com/upload/document/ybh4wbt__koliko_ls_ulazu_u_sprovodjenje_omladinsk_20190701_102037.pdf
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2.4.2.1. Дефинисати 

механизам за извештавање и 

размену информација о 

реализованим годишњим 

средствима за спровођење 

омладинске политике на свим 

нивоима, и обучити 

представнике/це јавног 

сектора за његову примену 

МТО НАЈУ, 

Национални 

савет за 

младе, кровни 

савез младих, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, 

ЈЛС/КзМ, 

локални 

савети за 

младе, ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
1.000 1.000 1.000 

2.4.2.2. Омогућити простор за 

размену пракси између 

омладинске, академске, 

истраживачке и пословне 

заједнице о финансирању 

омладинске политике 

МТО Национални 

Савет за 

младе, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, 

ЈЛС/КзМ, 

националне и 

локалне 

образовне, 

културне, 

научне и 

друге 

институције, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 500 1.000 

2.4.3.1. Предвидети увођење 

законске обавезе  да ЈЛС 

достављају годишњи 

извештај/податке о висини 

издвајања буџетских 

средстава намењених 

локалној омладинској 

политици и удружењима 

МТО Национални 

Савет за 

младе, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, 

ЈЛС/КзМ, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 0 0 

2.4.4.1. Обезбедити 

финансијску подршку за 

пројекте и програме ЈЛС/КзМ 

МТО ЈЛС/КзМ, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 01 
Програм 1302 

ПА 0004 
1.000 1.000 1.000 
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за размену знања, искустава и 

пракси у домену креирања, 

спровођења и праћења 

локалних омладинских 

политика 

 

 

Посебни циљ 3: Млади су активни учесници друштва на свим нивоима 

Институција одговорна за координацију и извештавање: Министарство туризма и омладине 

Показатељ(и) на нивоу 

посебног циља 

(показатељ исхода) 

Jединица 

мере 

 

Извор провере Почетна 

вредност  

Базна година Циљaна вредност 

у години (2023) 

Циљaна вредност 

у години (2024) 

Циљaна вредност у 

последњој години 

АП (2025) 
Број ЈЛС које имају основан 

савет за младе у којем су 

чланови и млади и који је у 

складу са усвојеним 

стандардима и редовно се 

састаје 

% Годишњи 

извештај МТО-а 

и ЈЛС 

Нема података 2022. 0 0 50 

Број предлога и нацрта 

прописа и докумената јавних 

политика од интереса за 

младе на које су млади 

давали мишљење 

% Подаци 

надлежних 

органа и савета 

за младе 

Нема података 2022. 10 20 30 

Успостављени стандарди 

активног учешћа младих у 

доношењу одлука на свим 

нивоима власти 

Не/Да Донети и 

објављени 

стандарди (на 

сајту МТО) 

Нема података 2022. Не Не Да 

Удео буџетских корисника 

који буџетирају средства за 

младе 

% Годишњи 

извештаји 

корисника о 

реализацији 

буџетских 

средстава 

Нема података 2022. 15 20 25 

 

Мера 3.1: Креирање услова за укључивање младих у процесе доношења одлука и политика које утичу на њих, као и њиховог развоја, примене, праћења 

спровођења и вредновања 

Институција одговорна за реализацију: Министарство туризма и омладине 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: регулаторна и информативно-едукативна 
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Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: Закон о 

младима, стандарди инклузивности и функционалности локалних савета за 

младе, стандарди активног учешћа младих у процесу развоја, спровођења и 

праћења политика за младе на свим нивоима и доношења одлука 

 

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица 

мере 

 

Извор 

провере 

Почетна вредност  Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
3.1.1. Проценат ЈЛС које су основале 

савет за младе 

% Извештаји 

ЈЛС, ПССО, 

МТО 

55% ЈЛС нема савет за 

младе 

2021. 52 59 66 

3.1.2. Број састанака националног, 

покрајинског и локалног савета за 

младе у једној календарској години 

Број Записници са 

седница 

савета за 

младе, 

извештаји 

МТО, ПССО 

и ЈЛС 

Национални ниво - 5 

састанака  

Покрајински и локални 

ниво: нема података 

2021. Национални 

ниво: Минимум 

4 годишње 

 

Покрајински 

ниво: минимум 

2 годишње 

 

Локални ниво: 

минимум 2 

годишње 

Национални 

ниво: Минимум 

4 годишње 

 

Покрајински 

ниво: минимум 

3 годишње 

 

Локални ниво: 

минимум 3 

годишње 

 

Национални 

ниво: 

Минимум 4 

годишње 

 

Покрајински 

ниво: минимум 

4 годишње 

 

Локални ниво: 

минимум 4 

годишње 

3.1.3. Број младих који су укључени 

у механизам ЕУ дијалога у једној 

календарској години 

Број Годишњи 

извештај 

МТО-а, МЕИ-

а и КОМС-а 

Нема података 2022. 300 750 1500 

3.1.4. Удео младих у саветима за 

младе на локалном, покрајинском и 

националном нивоу у односу на 

укупан број чланова савета 

% Годишњи 

извештај 

МТО-а, 

ПССО и ЈЛС 

Нема података 2022. 10 20 30 

3.1.5. Укљученост младих који су у 

ризику од сиромаштва или социјалне 

искључености у савете за младе на 

свим нивоима 

Не/Да Годишњи 

извештај 

МТО-а, 

ПССО и ЈЛС 

Нема података 2022. Не Да Да 
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Извор финансирања мере 

 

Веза са програмским буџетом 

 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01; Донаторска средства Програм 1302 ПА 0004; ПА 0005 15.266 16.281 15.120 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин.  

2023. 2024. 2025. 

3.1.1.1. Пружити подршку 

оснивању, јачању капацитета 

и умрежавању локалних 

савета за младе 

МТО ЈЛС, ОЦД 2025. (IV 

квартал) 01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0004 
1.000 1.000 1.360 

3.1.1.2. Предвидети увођење 

законске обавезе за оснивање 

локалног савета за младе у 

свакој ЈЛС 

МТО Национални 

савет за 

младе, 

локални 

савети за 

младе, ЈЛС, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2024. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 0  

3.1.2.1. Дефинисати 

стандарде инклузивности и 

функционалности локалних 

савета за младе 

МТО Национални 

савет за 

младе, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, ЈЛС, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
150 500 500 

3.1.2.2. Дефнисати стандарде 

активног учешћа младих у 

процесу развоја, спровођења 

и праћења политика за младе 

на свим нивоима и доношења 

одлука 

МТО Национални 

Савет за 

младе,  

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, ЈЛС, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
2.000 2.000 2.000 
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3.1.3.1. Обезбедити 

финансијку подршку 

пројектима који за циљ имају 

едукацију и информисање 

младих о ЕУ дијалогу 

младих, те њихово 

укључивање у различитим 

форматима (нпр. 

консултације, упитнике, итд) 

у процесе актуелне за ЕУ 

дијалог 

МТО ЈЛС/КзМ, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
0 200 200 

3.1.3.2. Подржати рад 

стручног тиме за ЕУ дијалог 

у оквиру рада Националног 

савета за младе 

МТО Национални 

савет за 

младе, МПР, 

МЕИ, 

Фондација 

Темпус, ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

Донаторска 

средства 
 60 60 60 

3.1.4.1. Дефинисати 

критеријуме за родно 

осетљиво праћење развоја 

политика и буџетирања у 

којима су уврштене 

перспективе младих и 

представници младих на свим 

нивоима 

МТО КТРР, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, ЈЛС, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 1.000 1.000 

3.1.4.2. Обезбедити 

финансијску подршку 

омладинским пројектима и 

програмима који едукују и 

информишу младе о 

демократским вредностима, 

партиципацији у доношењу 

одлука, грађанским и 

политичким правима, и 

политичком систему и 

култури 

МТО МПР, 

Национални 

савет за 

младе, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, 

образовне 

институције, 

ученички и 

студентски 

парламенти, 

ЈЛС, Локални 

савети за 

младе, ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0005 
12.056 11.521 10.000 
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3.1.5.1. Развити посебне мере 

и механизме укључивања 

младих у ризику од 

сиромаштва и социјалне 

искључености у рад савета за 

младе на свим нивоима 

МТО МЉМПДД, 

Национални 

Савет за 

младе, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, ЈЛС, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 0 0 

 

Мера 3.2: Подстицање волонтирања и активизма код младих 

Институција одговорна за реализацију: Министарство туризма и омладине 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: регулаторна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: Закон о 

волонтирању 

 

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор 

провере 

Почетна вредност  Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
3.2.1. Удео младих који су 

волонтирали у последњих годину дана 

% Годишње 

Истраживање 

положаја и 

потреба 

младих, МТО 

7 2021. 10 12 14 

3.2.2. Број неформалних удружења 

младих која су подржана у току једне 

календарске године на локалном, 

покрајинском и националном нивоу 

Број Годишњи 

извештај 

МТО-а, ПССО 

и ЈЛС, 

удружења 

4520 2021. 47 49 51 

3.2.3. Број организатора волонтерских 

услуга (за волонтирање у регуларним 

ситуацијама и за волонтирање у 

ванредним ситуацијама) 

Број Годишњи 

извештај МТО 

и евиденција 

организатора 

Нема података 2022. 22 45 67 

 
20 Млади могу да се удружују и у неформална удружења чији су циљеви или област остваривања циљева усмерени на младе, у складу са овим законом, а која делују у складу са 

законом којим се уређује оснивање и правни положај  удружења“, Закон о младима („Службени гласник РС”, бр. 50/11и 116/22–др. закон), члан 13, став 5. 



 
 

40 
 

волонтирања 

3.2.4. Проценат удружења младих, 

удружења за младе и њихових савеза 

који су уписани у Јединствену 

евиденцију МТО-а, а који подстичу 

младе на активизам и ангажују их у 

раду и активностима удружења 

% Извештаји 

МТОи ОЦД из 

Јединствене 

евиденције 

Нема података 2022. 10 20 30 

 

Извор финансирања мере 

 

Веза са програмским буџетом 

 

Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01; Донаторска средства Програм 1302 ПА 0004; ПА 0005 28.888 22.213 22.213 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин.  

2023. 2024. 2025. 

3.2.1.1. Подржати 

укључивање младих 

волонтера у краткорочне и 

дугорочне волонтерске 

програме 

МТО Покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
0 0 0 

3.2.1.2. Обезбедити 

финансијску подршку за 

омладинске активности 

волонтирања и 

међугенерацијске и 

интеркултуралне 

солидарности, укључујући 

активности младих из 

осетљивих група  

МТО Покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, 

ЈЛС/КзМ, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
3.000 3.000 3.000 

3.2.1.3. Подржати унапређење 

нормативног оквира за 

волонтирање 

МТО МРЗБСП, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, ЈЛС, 

ОЦД 

2023. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0     

3.2.2.1. Обезбедити МТО Покрајински 2025. (IV 01 Програм 1302 21.150 15.950 15.950 
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финансијску подршку за 

волонтерске активности 

неформалних удружења и 

група младих на свим 

нивоима 

органи 

надлежни за 

младе, 

Локални 

савети за 

младе, 

ЈЛС/КзМ, 

ОЦД 

квартал) 

 

ПА 0005 

3.2.3.1. Спровести обуке о 

волонтерском менаџменту за 

организаторе волонтерских 

услуга (удружења, КзМ, 

образовне, културне и 

спортске установе) 

МТО ЈЛС/КзМ, 

образовне 

установе, 

културне и 

спортске 

установе, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0005 
971 971 971 

3.2.3.2. Обезбедити 

финансијску подршку за 

омладинске активности које 

обучавају младе за 

волонтирање у редовним и 

ванредним ситуацијама 

МТО МО, 

ЈЛС/КзМ, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0005 
821 821 821 

3.2.4.1. Подстицати развој, 

рад и умрежавање локалних и 

регионалних волонтерских 

центара и сервиса у оквиру 

удружења која спроводе 

омладинске активности и 

КзМ 

МТО Покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, 

ЈЛС/КзМ, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

 
Донаторска 

средства 
 2.946 471 471 

3.2.4.2. Спровести редовне, 

родно осетљиве евалуације 

програма волонтирања у 

оквиру удружења која 

спроводе омладинске 

активности и КзМ 

МТО Покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, 

ЈЛС/КзМ, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
0 1.000 1.000 

 

Мера 3.3: Унапређење међународне сарадње, размене искуства и пракси младих и осталих субјеката омладинске политике и учешће у развоју, 

праћењу и евалуацији међународних докумената омладинске политике 

Институција одговорна за реализацију: Министарство туризма и омладине 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: информативно-едукативна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: /  
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Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор провере Почетна 

вредност  

Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност 

у 

последњој 

години 

АП (2025) 
3.3.1. Износ опредељених средстава 

министарстава, покрајинских органа 

и ЈЛС намењен за подршку учешћа 

младих и СОП у међународним 

телима/процесима/форумима и 

организацијама 

РСД Годишњи 

буџети 

министарстава, 

покрајинских 

органа 

надлежних за 

младе и ЈЛС 

Нема података 2022. 4.000.000 5.000.000 6.000.000 

3.3.2. Број међународних 

процеса/механизама у којима млади 

утичу на доношење одлука на 

годишњем нивоу 

Број Годишњи 

извештаји МТО, 

МЕИ 

Нема података 2022. 3 5 7 

3.3.3. Удео младих који су упознати 

са циљевима одрживог развоја УН 

% Годишње 

Истраживање 

положаја и 

потреба младих, 

МТО 

9 2021. 12 14 17 

3.3.4. Број удружења, КзМ и савеза 

који су подржани да спроводе 

пројекте/активности, у складу са 

принципима глобалног образовања на 

локалном, покрајинском и 

националном нивоу 

Број Годишњи 

извештај МТО-а, 

МЕИ-а, ПССО и 

ЈЛС 

Нема података 2022. 10 15 20 

3.3.5. Број међународних докумената 

омладинске политике у чијем развоју, 

праћењу и евалуацији учествују 

млади 

Број Годишњи 

извештај МТО-а, 

ПССО и ЈЛС 

Нема података 2022. 2 3 4 

 

Извор финансирања мере 

 

Веза са програмским буџетом 

 

Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01; Донаторска средства 
Програм 1302 ПА 0005; ПА 

0008; Програм 0407 ПА 0001 
70.867 71.633 73.633 
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Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 

3.3.1.1. Успоставити нове и 

унапредити постојеће 

механизме за финансирање 

учешћа младих у 

међународним телима и 

процесима од значаја за 

омладинску политику 

МТО МЕИ, РКСМ, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0008 
0 0 0 

3.3.2.1. Подржати актере, 

партнере и удружења која 

спроводе омладинске 

активности регионалног и 

међународног карактера 

(учешће у регионалним/ 

међународним скуповима, 

процесима и телима) 

МТО МЕИ, РКСМ, 

Фондација 

Темпус, ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0008 
5.367 5.633 5.633 

3.3.2.2. Унапредити 

механизме одабира и 

делегирања омладинских 

представника у 

међународним телима и 

процесима од значаја за 

младе 

МТО МЕИ, РКСМ, 

ОЦД 

2024. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0008 
0 0  

3.3.3.1. Обезбедити 

финансијску подршку 

удружењима која спроводе 

омладинске активности у 

области промоције и 

спровођења циљева одрживог 

развоја и УН Агенде 2030, 

укључујући спровођење 

консултативних и 

партиципативних процеса са 

младима 

МТО МЗЖС, ЈЛС, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 

Програм 1302 

ПА 0005; 

Програм 0407 

ПА 0001 

7.000 6.000 8.000 

3.3.3.2. Подржати 

успостављање тела за 

заштиту животне средине и 

укључивање младих у развој, 

праћење и евалуацију 

МТО МЗЖС, ОЦД 2024. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
0 0  
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националних, регионалних и 

међународних еколошких 

политика 

3.3.4.1. Обезбедити 

финансијску подршку за 

пројекте и програме који 

промовишу принципе 

глобалног образовања 

МТО МПР, ОЦД 2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
0 1.000 1.000 

3.3.4.2. Организовати 

догађаје који промовишу 

домаће и међународне праксе 

у примени принципа 

глобалног образовања 

МТО МПР, ОЦД 2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0008 
0 500 500 

3.3.5.1. Обезбедити 

финансијску подршку за 

омладинске активности које 

укључују младе у програме 

регионалне и међународне 

сарадње 

МТО МЕИ, ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0008 
58.500 58.500 58.500 

3.3.5.2. Развити механизам 

информисања и укључивања 

младих у развој, праћење и 

евалуацију међународних 

докумената омладинске 

политике 

МТО МЕИ, ОЦД 2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0008 
0 0 0 

3.3.5.3. Учешће у припреми и 

спровођењу Плана 

имплементације Гаранције за 

младе са аспекта 

надлежности омладинског 

сектора 

МРЗБСП МТО, ОЦД 2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0008 
0 0 0 

 

Мера 3.4: Развијени механизми у функцији обезбеђивања оптималног износа опредељених средстава за младе на свим нивоима 

Институција одговорна за реализацију: Министарство туризма и омладине 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: информативно-едукативна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: /  
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Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор провере Почетна вредност  Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
3.4.1. Опредељена средства на 

националном, покрајинском и 

локалном нивоу се одређују у складу 

са водичем за буџетирање средстава 

намењених за младе 

Не/Да Извештаји 

МТО, 

министарстава 

надлежних за 

различите 

области 

омладинске 

политике, 

ПССО, ЈЛС 

Не 2022. Не Не Да 

3.4.2. Удео од укупног буџета 

намењеног за спровођење омладинске 

политике на годишњем нивоу који се 

издваја за подршку програмима или 

пројектима удружења младих и за 

младе и њиховим савезима и КзМ на 

националном, покрајинском и 

локалном нивоу 

% Закон о буџету 

РС, Одлуке о 

покрајинском и 

локалним 

буџетима 

Нема података 2022. 33 35 37 

3.4.3. Удео ЈЛС које издвајају средства 

из буџета за подршку удружењима 

младих и за младе кроз јавне конкурсе 

у укупном броју ЈЛС у току 

календарске године 

% Годишњи 

извештај ЈЛС 

Нема података 2022. 11 16 21 

 

Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 

 

Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01; Донаторска средства Програм 1302 ПА 0004 700 1.200 700 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 
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3.4.1.1. Развити Водич за 

буџетирање средстава за 

младе, укључујући смернице 

за израду и примену 

омладинско сензитивних 

показатеља за праћења 

извршења буџета на свим 

нивоима 

МТО покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, ЈЛС, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2024. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
500 1.000   

3.4.2.1. Спровести обуке за 

представнике/це јавних 

институција на свим нивоима 

за примену Водича за 

буџетирање средстава 

намењених за младе 

МТО НАЈУ, 

Покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, 

ЈЛС/КзМ 

2025. (IV 

квартал) 

Донаторска 

средства 
 0 0 500 

3.4.3.1. Спровести активности 

заговарања према ЈЛС за 

увећање финансијских 

средстава опредељених на 

годишњим јавним 

конкурсима за подршку 

удружењима младих и за 

младе 

МТО ЈЛС 2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
200 200 200 

 

Мера 3.5: Оснаживање и системска подршка удружењима и канцеларијама за младе у креирању, имплементацији и праћењу јавних политика кроз 

међусекторску сарадњу и дијалог свих релевантних актера  

Институција одговорна за реализацију: Министарство туризма и омладине 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: информативно-едукативна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: 

Стандарди за партиципативно буџетирање на локалном нивоу 

 

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор 

провере 

Почетна вредност  Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
3.5.1. Број активности подршке 

удружењима и КзМ у креирању, 

имплементацији и праћењу јавних 

политика на годишњем нивоу 

Број Извештаји 

МТО, ПССО, 

ЈЛС и 

удружења 

Нема података 2022. 2 2 3 

3.5.2. Удео младих који је спреман да 

се ангажује у раду тела које иницира 

% Годишње 

Истраживање 

33 2021. 37 42 46 
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или доноси одлуке од значаја за младе 

(ученички/студентски парламент, 

локални савет за младе, удружење, 

политичке странке, итд.) 

положаја и 

потреба 

младих, МТО 

3.5.3. Удео младих који је последњих 

година учествовао у јавним 

расправама, консултацијама или 

гласању за одређене предлоге грађана, 

користећи интернет 

% Годишње 

Истраживање 

положаја и 

потреба 

младих, МТО 

1,4 2021. 4,35 7,30 10,25 

3.5.4. Удео ЈЛС које примењују 

партиципативно буџетирање за део 

буџета опредељен за омладинску 

политику у току календарске године 

% Извештаји 

ЈЛС, локалних 

савета за 

младе, МТО-а 

Нема података 2022. 10 20 30 

 

Извор финансирања мере 

 

Веза са програмским буџетом 

 

Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01; Донаторска средства 
Програм 1302 ПА 0004; Програм 

1204 ПА 0001 
8.253 7.050 5.200 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 

3.5.1.1. Обезбедити 

финансијску подршку за 

активности јачања капацитета 

удружења и КзМ за учешће у 

партиципативној демократији 

и демократском грађанству, 

креирање и спровођење 

докумената јавних политика 

МТО ЈЛС/КзМ, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
1.000 1.000 1.000 

3.5.2.1. Обезбедити 

финансијску подршку за 

омладинске активности и 

пројекте који укључују младе 

у рад тела која иницирају 

и/или доносе документа 

јавних политика и одлуке од 

значаја за младе, те 

промовишу активно учешће и 

МТО ЈЛС/КзМ, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
1.000 1.000 1.000 



 
 

48 
 

дијалог са доносиоцима 

одлука 

3.5.3.1. Обезбедити 

финансијску подршку за 

омладинске активности и 

пројекте који активно 

информишу и обучавају 

младе да се укључе у јавне 

расправе, консултације и 

уопште процес креирања 

докумената јавних политика, 

укључујући и путем 

дигиталних алата 

МТО МИТ, 

ЈЛС/КзМ, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 

Програм 1302 

ПА 0004; 

Програм 1204 

ПА 0001 

1.500 1.500 2.500 

3.5.4.1. Израдити стандарде за 

партиципативно буџетирање 

на локалном нивоу, 

укључујући и механизме за 

издвајање средстава 

намењених партиципативном 

буџетирању 

МТО ЈЛС, Локални 

савети за 

младе, ОЦД, 

међународни 

партнери 

2024. (IV 

квартал) 

01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0004 
4.453 3.350  

3.5.4.2. Израдити 

водич/приручник за примену 

стандарда за партиципативно 

буџетирање на локалном 

нивоу, и обучити ЈЛС да га 

примене са фокусом на 

активно укључивање младих 

у процесима израде и 

праћење спровођења 

локалних буџета 

МТО Национални 

савет за 

младе, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

младе, ЈЛС, 

Локални 

савети за 

младе, ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 0 500 

3.5.4.3. Обучити 

представнике локалних 

субјеката омладинске 

политике о партиципативном 

буџетирању, укључујући и 

програме подизања свести, 

односно кампање и инфо дане 

на локалном нивоу 

МТО ЈЛС/КзМ, 

локални 

савети за 

младе, ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0004 
300 200 200 
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Посебни циљ 4: Млади имају равноправне могућности и подстицаје да развијају своје потенцијале и компетенције, које доводе до социјалног и 

економског осамостаљивања 

Институција одговорна за координацију и извештавање: Министарство туризма и омладине 

Показатељ(и) на нивоу посебног 

циља (показатељ исхода) 

Jединица 

мере 

 

Извор 

провере 

Почетна 

вредност  

Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна вредност 

у последњој 

години АП (2025) 
Проценат младих који су похађали 

дoдaтнe курсeвe и oбукe кojи нису 

саставни део шкoлских и студиjских 

прoгрaма( према полу) 

% Истраживање 

положаја и 

потребе 

младих, МТО 

23,5 (М 19,3, Ж 

27,5) 

2020. 25 (М 21, Ж 28) 26 (М 23, Ж 

29) 

28 (М 25, Ж 30) 

Удео младих из група које су у 

ризику од сиромаштва или 

социјалне искључености, који су 

добили подршку у развоју својих 

потенцијала и компетенција (према 

полу)  

% Истраживање 

положаја и 

потребе 

младих, МТО 

Нема података 2022. 10 (М 10, Ж 10) 18 (М 18, Ж 

18) 

25 (М 25, Ж 25) 

Удео младих жена предузетница у 

укупном броју младих предузетника 

% Подаци се 

односе на 

младе 15-29 

година и 

добијени су из 

базе података 

Евростата 

23,1 2019. 29 32 35 

Број младих који су похађали радне 

праксе које су реализоване у складу 

са стандардима квалитета, на 

годишњем нивоу (према полу) 

Број Годишњи 

извештај 

МРЗБСП, 

НСЗ, МТО-а 

Нема података 2022. 0 (М 0, Ж 0) 2.500 (М 1.250, 

Ж 1.250) 

5.000 (М 2.500, Ж 

2.500) 

 

Мера 4.1: Подршка развоју младих талената 

Институција одговорна за реализацију: Министарство туризма и омладине 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: регулаторна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: /  

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица 

мере 

 

Извор 

провере 

Почетна 

вредност  

Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
4.1.1. Број младих који су добили Број Извештај 4.200 младих (М 2020. 4.300 (М 1.250, 4.400 (М 1.300, 4.500 (М 1.350, 
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финансијску подршку Фонда за 

младе таленте Републике Србије у 

календарској години 

Фонда за 

младе таленте 

Републике 

Србије 

1.200, Ж 1.200) Ж 1.250) Ж 1.300) Ж 1.350) 

4.1.2. Број медијских објава којима се 

промовишу млади таленти 

Број Медијске 

објаве 

Нема података 2022. 5 6 7 

4.1.3. Удео стипендиста Фонда који 

су се запослили у Србији у року од 

шест месеци до годину дана након 

завршетка студија од укупног броја 

који су доставили потврду да су се 

запослили у Србији 

% Извештај 

Фонда за 

младе таленте 

Републике 

Србије 

 

7221 2021. 74 76 78 

 

Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 

 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01 
Програм 1302 ПА 0004; Програм 

0201 ПА 0017 
957.000 1.160.400 1.545.600 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 

4.1.1.1. Омогућити награђивање 

и стипендирање младих 

талената кроз даљи рад Фонда 

за младе таленте Републике 

Србије и унапређење других 

начина стипендирања и 

награђивања 

МНТРИ МТО, МПР, 

образовне 

институције 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 0201 

ПА 0017 
957.000 1.148.400 1.531.200 

4.1.2.1. Подржати активности 

промоције Фонда за младе 

таленте РС и афирмисања 

младих талената кроз медије на 

свим нивоима 

МТО МНТРИ, 

МПР, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 0 0 

 
21 Од укупног броја закључених уговора по Конкурсу за стипендирање студената у Републици Србији за школску 2018/19. годину (1357), потврду о статусу је доставило 1234 

стипендиста, односно 91%. Од те групе стипендиста (1234), 485 стипендиста је доставило доказ да ради у Републици Србији, односно39% стипендиста. Из те групе стипендиста 

(485), у року од шест месеци до годину дана након завршетка студија запослило се 353 стипендиста, односно 72%, док се 132 стипендиста запослило касније. 
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образовање, 

информисање 

и младе, ЈЛС, 

медији 

4.1.3.1. Подржати програме 

подршке стручног развоја, 

усавршавања и запошљавања 

надарених и талентованих 

ученика и студената 

МНТРИ МТО, МПР, 

ЈЛС, 

образовне 

институције 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 0201 

ПА 0017 
0 0 0 

4.1.3.2. Развити додатне моделе 

и механизме који ће осигурати 

активно укључивање и 

запошљавање  стипендиста 

Фонда за младе таленте РС 

МНТРИ МТО, ЈЛС 2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 0201 

ПА 0017 
0 12.000 14.400 

 

Мера 4.2: Подршка развоју естетичких компетенција и стваралаштва младих  

Институција одговорна за реализацију: Министарство културе 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: информативно-едукативна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: /  

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор 

провере 

Почетна 

вредност  

Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
4.2.1. Број програма/пројеката 

неформалног образовања који садрже 

активности за развој естетичких 

компетенција и стваралаштва младих 

Број Годишњи 

извештај МТО, 

МК, ЈЛС, 

ПССО, 

Покрајински 

секретаријат за 

културу, јавно 

информисање 

и односе с 

верским 

заједницама 

Нема података 2022. 10 12 15 

4.2.2. Број младих који су укључени у 

програме/пројекте/акције за развој 

естетичких компетенција и 

стваралаштва младих на годишњем 

Број Годишњи 

извештај МТО, 

МК, ЈЛС, 

ПССО, 

Нема података 2022. 1500 (М 750, Ж 

750) 

2500 (М 1250, Ж 

1250) 

4000 (М 

2000, Ж 

2000) 
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нивоу (према полу) Покрајински 

секретаријат за 

културу, јавно 

информисање 

и односе с 

верским 

заједницама 

 

Извор финансирања мере 

 

Веза са програмским буџетом 

 

Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01; Донаторска средства 
Програм 1302 ПА 0005; Програм 

1203 ПА 0006 
31.893 31.893 31.893 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 

4.2.1.1. Обезбедити 

финансијску подршку за 

омладинске активности које 

промовишу и афирмишу 

културно наслеђе и историју 

уметности, аматерско 

културно и уметничко 

стваралаштво младих, као и 

примену нових/дигиталних 

технологија у култури 

МК МИТ, МПР, 

МТО, 

МНТРИ, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

културу, 

образовње и 

младе, Фонд 

за иновациону 

делатност, 

ЈЛС/КзМ, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 

Програм 1302 

ПА 0005; 

Програм 1203 

ПА 0006 

9.281 9.281 9.281 

4.2.1.2. Обезбедити 

финансијску подршку 

удружењима која нуде 

програме за развој 

стваралаштва младих 

МК МТО, АзК, 

ЈЛС 

2025. (IV 

квартал) 

01 

Програм 1302 

ПА 0005; 

Програм 1203 

ПА 0006 

10.781 10.781 10.781 

4.2.2.1. Обезбедити 

финансијску подршку за 

омладинске активности у 

области културног и 

уметничког стваралашства 

МК МИТ, МТО, 

МНТРИ, ЈЛС, 

ОЦД 

 

2025. (IV 

квартал) 
01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0005; 

Програм 1203 

ПА 0006 

11.831 11.831 11.831 
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друштвено осетљивих група 

младих и младих у ризику од 

социјалне искључености 

 

Мера 4.3: Подршка предузетништву/социјалном предузетништву и запошљивости младих 

Институција одговорна за реализацију: Министарство туризма и омладине 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: подстицајна и информативно-едукативна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: Порески 

прописи 

 

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор 

провере 

Почетна вредност  Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
4.3.1. Број младих који су укључени у 

пројекте/акције за развој 

предузетничких компетенција и за 

побољшање запошљивости младих и 

за укључивање у социјално 

предузетништво на годишњем нивоу 

(према полу) 

Број Годишњи 

извештај 

МТО, 

МПривреде, 

ПССО, ЈЛС, 

МРЗБСП 

Нема података 2022. 1.000 (М 500, Ж 

500) 

2.000 (М 1.000, 

Ж 1.000) 

3.000 (М 1.500, 

Ж 1.500) 

4.3.2. Удео младих који су 

информисани о постојећим мерама 

подршке за самозапошљавање и 

социјално предузетништво на 

годишњем нивоу 

% Истраживање 

положаја и 

потреба 

младих, МТО 

Нема података 2022. 30 33 37 

4.3.3. Унапређене мере јавне политике 

за подршку младим предузетницима 

укључујући и социјалне предузетнике 

Не/Да Годишњи 

извештаји 

МФ, МРЗБСП, 

МТО 

Не 2022. Не Не Да 

4.3.4. Број пројеката удружења 

грађана и ЈЛС за побољшање 

запошљивости младих на годишњем 

нивоу који су финансирани од стране 

МТО 

Број Годишњи 

извештај 

МТО-а 

41 2021. 43 44 45 
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Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 

 

Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01; Донаторска средства 

Програм 1302 ПА 0004; 0006; 

Програм 0110 ПА 0006; Програм 

1508 ПА 0004 ; Програм 1509 

Пројекат 4002; Програм 1204 ПА 

0001 

1.104.804 1.251.595 1.211.269 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 

4.3.1.1. Подржати програме 

развоја предузетничких 

компетенција и културе код 

младих, са посебним фокусом 

на теже запошљиве групе 

младих (младе жене, младе у 

НЕЕТ статусу, младе ОСИ, 

младе припаднике/це 

националних мањина, младе 

из руралних средина, итд.) 

МТО МПривреде, 

МБС, 

МРЗБСП, 

МПољ, 

МНТРИ, 

покрајински 

органи за 

привреду и 

младе, ПКС, 

НСЗ, ЈЛС, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0006; 

Програм 0110 

ПА 0006; 

86.806 209.806 207.000 

4.3.1.2. Подржати развој 

услуга информисања младих 

о доступним субвенцијама и 

мерама за самозапошљавање, 

финансијске писмености 

младих и покретање бизниса 

у домену социјалног 

предузетништва и иновација, 

са посебним фокусом на 

младе пољопривреднике, 

младе повратнике и младе 

иноваторе, као и осетљиве 

групе младих 

МТО МРЗБСП, 

МПривреде, 

МБС, МПољ, 

МИТ, 

МНТРИ, 

Фонд за 

развој, Фонд 

за иновациону 

делатност, 

Научно-

технолошки 

паркови, 

покрајински 

органи за 

привреду и 

младе, ПКС, 

НСЗ, ЈЛС, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0006; 

Програм 1204 

ПА 0001 

Програм 1508 

ПА 0004 

19.198 18.639 18.819 
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4.3.2.1. Подржати активности 

промоције примера добре 

праксе младих предузетника 

и позитивног утицаја на 

друштво и заједницу 

МТО МРЗБСП, 

МНТРИ, 

ПКС, ЈЛС, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 
01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0006;  
3.750 4.000 4.300 

4.3.2.2. Пружити подршку 

отварању локалних бизнис 

инкубатора (ЛБИ) и 

каријерних центара за 

пружање информација и 

менторске подршке кроз 

различите моделе 

међусекторске сарадње са 

локалним инфо сервисима и 

центрима за запошљавање 

МТО МРЗБСП, 

МПривреде, 

НСЗ, ЈЛС, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0006 
5.000 5.000 5.000 

4.3.3.1. Подржати унапређење 

пословног окружења за младе 

предузетнике кроз 

дефинисање пореских 

подстицаја ради лакшег 

финансирања 

предузетништва младих, 

унапређење приступа 

финансијама и капиталу и 

приступа новим тржиштима 

МТО МРЗБСП, 

МНТРИ, 

покрајински 

органи за 

привреду и 

младе, ПКС, 

Научно-

технолошки 

паркови, НСЗ, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

Донаторска 

средства 
 1.680 1.880 2.080 

4.3.3.2. Подстицати 

финансијске институције да 

омогуће повољније услове за 

коришћење финансијских 

инструмената за младе 

предузетнике (нпр. кредита) 

MTO МПривреде, 

Финансијске 

институције, 

ОЦД 

 

2025. (IV 

квартал) 

01 

Програм 1302 

ПА 0004; 

Програм 1509 

Пројекат 4002 

300.000 310.000 320.000 

4.3.3.3. Израдити студију која 

би испитала могућности 

увођења програма Пасоша 

предузетничких вештина на 

националном нивоу 

МТО МРЗБСП, 

НСЗ, ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0004 
0 1.000 0 

4.3.4.1. Подржати омладинске 

активности које за циљ имају 

унапређење предузетничких 

MTO МРЗБСП, 

МПривреде, 

покрајински 

2025. (IV 

квартал) 
01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0006; 

Програм 1509 

606.770 616.770 626.770 
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вештина младих жена, са 

посебним фокусом на младе 

жене из осетљивих група 

органи за 

привреду и 

младе, ПКС, 

ЈЛС, ОЦД 

Пројекат 4002 

4.3.4.2. Подржати 

успостављање подстицајног 

окружења за младе 

предузетнике кроз 

заговарање према приватном 

сектору за добијање и 

коришћење пословног 

простора под посебним 

условима за младе 

предузетнике и привредна 

друштва младих на локалном 

нивоу 

MTO МГСИ, 

МНТРИ, 

покрајински 

органи за 

привреду и 

младе, НСЗ, 

Научно-

технолошки 

паркови, ЈЛС 

2025. (IV 

квартал) 

Донаторска 

средства 
 81.600 84.500 27.300 

 

Мера 4.4: Подршка постојећим и иновативним програмима за развој вештина управљања каријером младих  

Институција одговорна за реализацију: Министарство просвете 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: информативно-едукативна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: Закон о 

радним праксама. 

 

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор провере Почетна вредност  Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
4.4.1. Удео младих који су 

учествовали у активностима 

каријерног вођења и саветовања 

(према полу) 

% Истраживање 

положаја и 

потреба 

младих, МТО 

42 (М 42, Ж 41) 2021. 44 (равномерно 

према полу) 

49 (равномерно 

према полу) 

55 

(равномерно 

према полу) 

4.4.2. Удео КзМ које спроводе 

програме и активности управљања 

каријером 

% Извештај МТО 

и НАКЗМ 

Нема података 2022. 40 45 50 

4.4.3. Број пружалаца услуга 

каријерног вођења и саветовања у 

складу са усвојеним стандардима 

Број Извештај 

Агенције за 

квалификације 

Нема података 2022. - - - 
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Извор финансирања мере 

 

Веза са програмским буџетом 

 

Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01; Донаторска средства Програм 1302 ПА 0005; ПА 0006 4.768 3.000 2.000 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 

4.4.1.1. Обезбедити 

финансијску подршку за 

активности и пројекте 

информисања младих о 

програмима подршке која се 

односи на КВиС, а посебно 

младих у НЕЕТ статусу и 

осталих осетљивих група 

младих 

МТО МПР, 

МРЗБСП, 

НСЗ, 

КзДОНОК, 

ЈЛС, ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0005 
3.768 1.000 1.000 

4.4.1.2. Подржати развој и 

спровођење онлајн и 

дигиталних услуга КВиС-а 

МПР МТО, МИТ, 

НСЗ, 

КзДОНОК, 

ЈЛС, ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0006 
0 1.000 1.000 

4.4.2.1. Подржати развој 

механизама и модела 

координације активности 

КВиС од стране КзМ, 

подизање капацитета КзМ за 

спровођење активности 

управљања каријером, као и 

примену механизама и 

модела, и подстицати 

умрежавање локалних актера 

са циљем унапређења КВиС 

услуга 

МПР МТО, НСЗ, 

КзДОНОК, 

ЈЛС/КзМ, 

ОЦД, 

СКОНУС 

2024. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0006 
1.000 1.000  
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Мера 4.5: Подршка програмима за развој дигиталних компетенција и дигиталног грађанства   

Институција одговорна за реализацију: Министарство  информисања и телекомуникација 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: информативно-едукативна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: /  

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор 

провере 

Почетна вредност  Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
4.5.1. Број младих који је укључен у 

обуке из области дигиталних вештина 

на годишњем нивоу (према полу) 

Број Годишњи 

извештај МТО, 

Министарства 

просвете, 

МИТ, ПССО, 

ЈЛС, НСЗ, 

Покрајински 

секретаријат за 

образовање 

Нема података 2022. 1.000 (М 500, Ж 

500) 

2.000 (М 1.000, 

Ж 1.000) 

3.000 (М 1.500, 

Ж 1.500) 

4.5.2 Број пројеката у области развоја 

дигиталних компетенција подржаних 

на локалном, покрајинском и 

националном нивоу у календарској 

години 

Број Годишњи 

извештај МТО, 

Министарства 

просвете, 

МИТ, ПССО, 

ЈЛС, НСЗ, 

Покрајински 

секретаријат за 

образовање 

Нема података 2022. 10 17 25 

 

Извор финансирања мере 

 

Веза са програмским буџетом 

 

Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01 
Програм 1302 ПА 0006; Програм 

1204 ПА 0001 
13.000 13.000 13.000 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 
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4.5.1.1. Подржати омладинске 

активности у неформалном 

образовању кроз које млади 

стичу дигиталне вештине 

МИТ МПР, МТО, 

МНТРИ, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

образовање, 

науку, 

информисање 

и младе, 

образовне 

институције, 

ЈЛС, ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0006 
10.000 10.000 10.000 

4.5.2.1. Подржати пројекте и 

програме информисња 

младих о дигиталним 

технологијама и дигиталним 

вештинама 

МИТ МПР, МТО, 

МНТРИ, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

образовање, 

науку, 

информисање 

и младе, ЈЛС, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 

Програм 1302 

ПА 0006; 

Програм 1204 

ПА 0001 

3.000 3.000 3.000 

 

Мера 4.6: Подршка програмима мобилности младих   

Институција одговорна за реализацију: Министарство просвете 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: информативно-едукативна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: /  

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор 

провере 

Почетна вредност  Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
4.6.1. Удео младих који су 

информисани о програмима 

мобилности који се нуде младима 

% Истраживање 

положаја и 

потреба 

младих, МТО, 

Нема података  2022. 15 20 25 
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Извештаји 

Фондације 

Темпус 

4.6.2. Број младих који учествују у 

програмима мобилности у 

календарској години (према полу) 

Број Истраживање 

положаја и 

потреба 

младих, МТО, 

Извештај 

МТО, МПР, 

МНТРИ, 

Извештаји 

Фондације 

Темпус 

Нема података 2022. 500 (М 250, Ж 

250) 

1.000 (М 500, Ж 

500) 

1.500 (М 750, Ж 

750) 

4.6.3. Проценат младих који је 

задовољан учешћем у програмима 

мобилности младих на годишњем 

нивоу (према полу) 

% Истраживање 

положаја и 

потреба 

младих, МТО 

Нема података 2022. 30 35 40 

 

Извор финансирања мере 

 

Веза са програмским буџетом 

 

Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01; Донаторска средства Програм 1302 ПА 0005, 0008 6.041 6.100 6.100 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 

4.6.1.1. Унапредити 

информисање о програмима 

мобилности унутар и ван 

образовног система, и 

међународне сарадње младих 

у региону и шире 
 

МПР МТО, МЕИ, 

Фондација 

Темпус, 

Покрајински 

органи 

надлежни за 

образовање и 

младе, ЈЛС, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0008 
483 500 500 

4.6.1.2. Обезбедити 

финансијску подршку за 

омладинске активности и 

пројекте информисања 

МТО МПР, 

МНТРИ, 

Фондација 

Темпус, 

2025. (IV 

квартал) 01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0005 
4.340 4.350 4.350 
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младих о програмима 

подршке мобилности младих 

 

Покрајински 

органи 

надлежни за 

образовање и 

младе, ЈЛС, 

ОЦД 

4.6.2.1. Oмогућити 

асистенцију младима у 

административним 

процедурама у оквиру рада 

контакт тачака за националне 

и међународне програме 

мобилности 

МПР МТО, МЕИ, 

Фондација 

Темпус, 

образовне 

институције, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

Донаторска 

средства 
 793 800 800 

4.6.3.1. Подржати процес 

препознавања и примене 

EUROPASS и YOUTHPASS 

сертификата као посебних 

алата за признавање 

квалификација стечених у 

неформалном образовању 

кроз мобилност 

МПР МТО, МЕИ, 

КзДОНОК, 

АзК, 

Фондација 

Темпус, 

образовне 

институције, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

Донаторска 

средства 
 425 450 450 

 

Посебни циљ 5: Створени услови за здраво и безбедно окружење и социјално благостање младих 

Институција одговорна за координацију и извештавање: Министарство туризма и омладине 

Показатељ(и) на нивоу 

посебног циља 

(показатељ исхода) 

Jединица мере 

 

Извор провере Почетна 

вредност  

Базна 

година 

Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна вредност 

у последњој 

години АП (2025) 
Удео младих који користе 

дуван, алкохол и друге 

психо-активне супстанце 

% Истраживање 

положаја и потреба 

младих, МТО и 

евиденција 

здравствених 

установа 

Пушење 32,5, 

алкохол 70,8, 

марихуана 10,3 

2021. Пушење 27, 

алкохол 60, 

марихуана 9 

Пушење 24, 

алкохол 55, 

марихуана 8 

Пушење 22, алкохол 

50, 

марихуана 7 

Створени услови у физичком 

и виртуелном простору за 

добијање бесплатне стручне 

подршке за учешће младих у 

програмима унапређења 

менталног, сексуалног и 

репродуктивног здравља 

% Извештаји 

реализатора 

програма ЈЛС, 

Истраживање 

положаја и потреба 

младих, МТО 

Нема података 2022. у 23 ЈЛС постоје 

бесплатна 

саветовалишта за 

младе и 

превентивни 

програми 

у 30 ЈЛС постоје 

бесплатна 

саветовалишта за 

младе и 

превентивни 

програми 

у 37 ЈЛС постоје 

бесплатна 

саветовалишта за 

младе и превентивни 

програми 
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Удео младих који је био 

изложен физичком, 

психолошком и/или 

сексуалном насиљу или 

радикализацији у реалном 

или виртуелном простору, 

укључујући родно-засновано 

насиље, а који је то пријавио 

(према полу) 

% Истраживање 

положаја и потреба 

младих МТО, 

извештаји 

тужилаштва и 

надлежних судова 

36 младих (М 37, 

Ж 35) 

2021. 40 (М 41, Ж 39) 44 (М 45, Ж 43) 48 (М 48, Ж 47) 

Формирање међусекторског 

координационог тела у циљу 

унапређивања услуга 

сексуалног, репродуктивног, 

менталног здравља и психо-

социјалне подршке младима 

Не/Да Акт о оснивању 

међусекторског 

координационог 

тела, Записници са 

састанка 

координационог 

тела, извештаји МЗ 

и МТО, МРЗБСП 

Не 2022. Да Да Да 

Удео младих који је 

учествовао у доношењу 

јавних политика на тему 

одрживог развоја и заштите 

животне средине на 

годишњем нивоу 

% Истраживање 

положаја и потреба 

младих, МТО 

Нема података 2022. 5 10 15 

Удео младих који су се 

информисали о подстицајним 

мерама стамбене политике и 

предузели кораке ка 

стамбеном осамостаљивању 

% Истраживање 

положаја и потреба 

младих, МТО 

Нема података 2022. 30 

(информисано), 

18 (предузело 

кораке) 

35 

(информисано), 

22 (предузело 

кораке) 

40 (информисано), 

24 (предузело 

кораке) 

Удео жена старости 20-24 и 

25-29 година које нису у 

браку или ванбрачној 

заједници а које примењују 

(или чији партнер 

примењује) савремена 

контрацептивна средства и 

стопа рађања код 

адолесценткиња 15-19 година 

% Извештаји МЗ, 

РЗС, Истраживања 

вишеструких 

показатеља 

положаја жена и 

деце MICS, 

Институт за јавно 

здравље ,,Батут“ 

Удео жена 

старости 20-24 и 

25-29 година које 

нису у браку или 

ванбрачној 

заједници а које 

примењују( или 

чији партнер 

примењује) 

савремена 

контрацептивна 

средства: 20-24 = 

68,9 % и 25-29 

=60%; 

 

2019. За старосну 

категорију 20-24: 

70 

 

За старосну 

категорију 25-29: 

63 

 

Стопа рађања код 

адолесценткиња 

15-19: 12 

За старосну 

категорију 20-24: 

72 

 

За старосну 

категорију 25-29: 

65 

 

Стопа рађања код 

адолесценткиња 

15-19: 11 

 

За старосну 

категорију 20-24: 74 

 

За старосну 

категорију 25-29: 67 

 

Стопа рађања код 

адолесценткиња 15-

19: 10 
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Стопа рађања код 

адолесценткиња  

15-19 година: 

13,6% 

 

Мера 5.1: Подршка програмима који доприносе развоју здравих стилова живота, сексуалном, репродуктивном и менталном здрављу младих 

Институција одговорна за реализацију: Министарство туризма и омладине  

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: регулаторна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: /  

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица 

мере 

 

Извор провере Почетна 

вредност  

Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
5.1.1. Број младих који учествују у 

превентивним програмима и 

активностима промоције здравих 

стилова живота и превенције 

ризичног понашања на годишњем 

нивоу (према полу) 

Број Годишњи извештај 

МТО-а, МЗ, 

покрајинских органа 

задужених за младе и 

за здравље, ЈЛС, 

извештаји реализатора 

програма 

50.000 

(према полу нема 

података) 

2020. 54.000 (М 

27.00, Ж 

27.000) 

57.000 (М 

28.500, Ж 

28.500) 

60.000 (М 30.000, 

Ж 30.000) 

5.1.2. Број ЈЛС које имају доступне 

и бесплатне услуге саветовања за 

младе у области здравља, посебно 

у области репродуктивног и 

сексуалног здравља и планирања 

породице и менталног здравља као 

и услуге психосоцијалне подршке 

% Извештаји ЈЛС, 

Истраживања положаја 

и потребе младих, 

МТО 

Нема података. 2022. 20 30 40 

5.1.3. Удео младих који су 

потражили помоћ због 

забринутости за своје ментално 

здравље (по полу) 

% Истраживања положаја 

и потребе младих, 

МТО 

53 (М 53,3, Ж 51,9) 2021. 41 (равномерно 

према полу) 

44 (равномерно 

према полу) 

50 (равномерно 

према полу) 

5.1.4. Удео младих који су 

потражили помоћ због 

забринутости за своје сексуално и 

репродуктивно здравље (према 

полу) 

% Истраживања положаја 

и потребе младих, 

МТО 

Нема података 2022. - - - 

5.1.5. Број подржаних пројеката и 

информативно-едукативних 

Број Годишњи извештаји 

МТО-а, МЗ, 

Нема података 2022. 10 20 30 
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кампања усмерених на младе у 

здравственом ризику и младе из 

група које су у ризику од 

социјалне искључености, 

укључујући и младе избеглице и 

тражиоце азила, на локалном, 

покрајинском и националном 

нивоу у календарској години 

покрајинских органа 

задужених за младе и 

за здравље, ЈЛС, 

извештаји реализатора 

програма 

5.1.6. Број подржаних програма и 

радионица за медијску писменост 

Број Годишњи извештаји 

МИТ, МТО и 

реализатора програма 

9 2021. 11 13 15 

5.1.7. Број пројеката подржаних на 

конкурсима у области јавног 

информисања који обрађују тему 

афирмативних садржаја за младе, 

укључујући и научно засновано 

информисање о сексуалности и 

заштити личног интегритета 

Број Годишњи извештаји 

МИТ, извештаји 

реализатора пројеката 

5 2021. 5 6 7 

5.1.8. Проценат унапређених и 

усклађених јавних политика које 

доприносе развоју здравих стилова 

живота и менталног здравља 

младих 

% Годишњи извештај 

Владе РС и 

релевантних 

министарстава 

Нема података 2022. 18 од укупног 

броја донетих 

28 од укупног 

броја донетих 

38 од укупног 

броја донетих 

 

Извор финансирања мере 

 

Веза са програмским буџетом 

 
Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01; Донаторска средства 

Програм 1302 ПА 0004; 0005; 

Програм 1204 ПА 0006 ПА 0007; 

Програм 1204 ПА 0001 

21.844 19.803 19.233 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023 2024 2025 

5.1.1.1. Обезбедити 

финансијску подршку 

(укључујући и дефинисање 

нових начина финансирања) 

за програме информисања и 

МТО МЗ, 

покрајински 

органи 

задужени за 

младе, 

2025. (IV 

квартал) 

 
01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0005; 
3.060 2.360 1.802 
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едукације младих и родитеља 

за превенцију употребе 

алкохола, дувана и других 

психоактивних супстанци, 

игара на срећу и нових медија 

на локалном нивоу 

образовање и 

здравље, ЈЛС, 

ученички и 

студентски 

домови, 

образовне 

институције, 

ОЦД 

5.1.2.1. Спровести активности 

заговарања према ЈЛС 

успостављање услуга 

бесплатних саветовалишта 

путем интернета или уживо за 

младе и програма за очување 

и унапређење менталног и 

сексуалног, као и унапређење 

репродуктивног здравља 

младих 

МТО МЗ, МБПД, 

ЈЛС, ученички 

и студентски 

домови, 

образовне 

институције, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

 

01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0004 
6.009 4.024 4.024 

5.1.3.1. Обезбедити 

финансијску подршку за 

информисање младих, 

родитеља, старатеља и 

наставника о важности 

менталног здравља и 

разбијању предрасуда о 

менталном здрављу, кроз 

кампање, инфо дане, 

дигиталне алате и сличне 

активности 

МТО МЗ, МПР, 

покрајински 

органи 

задужени за 

младе, 

образовање и 

здравље, ЈЛС, 

образовне 

институције, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

 

01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0005; 
6.351 6.000 6.000 

5.1.5.1. Обезбедити 

финансијску подршку за 

пројекте и програме 

информисања и едукације 

младих из осетљивих група 

који гарантују равноправност 

у приступу информацијама, 

што укључује и информисање 

на језицима националних 

мањина, и информисање 

прилагођено особама са 

ослабљеним слухом и/или 

видом 

МТО МЉМПДД, 

МИТ, 

МРЗБСП, 

Покрајински 

органи 

задужени за 

младе, 

образовање и 

информисање, 

ЈЛС, 

образовне 

институције, 

ОЦД, 

2025. (IV 

квартал) 

 

01 

Програм 1302 

ПА 0005; 

Програм 1204 

ПА 0006 ПА 

0007 

2.000 2.500 2.500 
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међународни 

партнери 

5.1.6.1. Обезбедити 

финансијску подршку за 

медијска удружења и 

омладинске активности 

унапређења критичког 

размишљања и медијске 

писмености младих, оснивања 

омладинских редакција и 

креирања афирмативног 

медијског садржаја о младима 

МТО образовне 

институције, 

медији, ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
500 500 500 

5.1.7.1. Обезбедити 

финансијску подршку за 

медијске пројекте унапређења 

професионалних и етичких 

стандарда новинара и медија, 

са посебним фокусом на 

укључивање младих у 

креирање медијског садржаја, 

у циљу афирмативног и 

инклузивног медијског 

извештавања о младима 

МИТ МТО, медији, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

 

 01; Донаторска 

средства 

Програм 1204 

ПА 0001 
 1.775   1.775   1.775 

5.1.8.1. Подржати формирање 

међусекторског 

координационог тела у циљу 

унапређивања услуга 

сексуалног, репродуктивног, 

менталног здравља и психо-

социјалне подршке младима 

МТО МЗ, МБПД, 

МПР, 

МРЗБСП, 

образовне 

институције, 

ЈЛС, ОЦД, 

међународни 

партнери 

2023. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
0     

5.1.8.2. Унапредити јавне 

политике у области менталног 

здравља младих 

МТО МЗ, МС, 

МПР, ЈЛС, 

образовне 

институције, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
0 1.000 1.000 

5.1.8.3. Унапредити јавне 

политике којима се младима 

обезбеђује заштита од 

промоције, оглашавања и 

доступности дувана, алкохола 

МТО МЗ, МС, 

МПР, ЈЛС, 

образовне 

институције, 

ОЦД, 

2025. (IV 

квартал) 
01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0004; 
2.149 1.644 1.632 
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и других психоактивних 

супстанци, игара на срећу и 

нових медија 

међународни 

партнери 

 

Мера 5.2: Подршка постојећим и новим програмима унапређења безбедности младих 

Институција одговорна за реализацију: Министарство туризма и омладине 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: регулаторна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: /  

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор провере Почетна вредност  Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
5.2.1. Смањен проценат младих 

настрадалих у саобраћају (погинули и 

повређени) у односу на почетну 

вредност 

% Извештај 

Агенције за 

безбедност у 

саобраћају 

6451 (109 младих 

погинуло у 

саобраћају и 6342 

повређених) 
 

2018. 5% мањи број 

младих у односу 

на почетну 

вредност (6.128 

младих: 103 

погинуло у 

саобраћају и 

6.024 

повређених) 

10% мањи број 

младих у односу 

на почетну 

вредност (5.806 

младих: 99 

погинуло у 

саобраћају и 

5.708 

повређених) 

15% мањи број 

младих у 

односу на 

почетну 

вредност 

(5.483 младих: 

92 погинуло у 

саобраћају и 

5.390 

повређених) 

5.2.2. Број подржаних пројеката 

превенције и подршке унапређењу 

безбедности младих на локалном, 

покрајинском и националном нивоу у 

календарској години 

Број Годишњи 

извештај МТО, 

Министарства 

просвете, МУП-

а, покрајинских 

органа 

задужених за 

младе, 

образовање и 

безбедност, ЈЛС 

Нема података 2022. 13 20 30 

5.2.3. Број младих који учествује у 

програмима превенције и подршке за 

унапређење безбедности у току 

календарске године (према полу) 

Број Годишњи 

извештај МТО-а, 

Министарства 

просвете, МУП-

а, ПССО, ЈЛС 

Нема података 2022. 3.000 (М 1.500, 

Ж 1.500) 

6.000 (М 3.000, 

Ж 3.000) 

10.000 (М 

5.000, Ж 

5.000) 

5.2.4. Број програма превенције Број Извештаји КзМ,  Нема података 2022. 20 25 30 



 
 

68 
 

вршњачког насиља на локалном, 

покрајинском и националном нивоу у 

календарској години 

годишњи 

извештаји МТО-

а, ПССО, ЈЛС 

5.2.5. Број пројеката подржаних на 

конкурсима у области јавног 

информисања на тему превенције 

ризичног понашања младих и 

смањења свих облика дискриминације 

и насиља (вршњачко насиље, 

дигитално насиље, злоупотреба 

психоактивних супстанци, 

злоупотреба оружја, радикализација и 

екстремизам младих и сл.) на 

годишњем нивоу 

Број Годишњи 

извештаји МК, 

МТО, извештаји 

реализатора 

пројеката 

11 2021. 13 15 17 

5.2.6. Број подржаних пројеката 

превенције насиља над девојкама и 

женама и подршке унапређењу 

безбедности на годишњем нивоу 

Број Годишњи 

извештаји МУП, 

МТО, ПССО, 

ЈЛС, 

Министарства 

просвете, 

МРЗБСП, 

Координационо 

тело за родну 

равноправност, 

ОЦД 

2 2021. 3 4 5 

5.2.7. Број стручних анализа о 

безбедносним изазовима, ризицима и 

претњама којима су млади изложени у 

Републици Србији 

Број Годишњи 

извештаји МУП, 

МТО, ПССО, 

ЈЛС, 

Министарства 

просвете, ОЦД, 

научни 

институти, 

истраживачке 

агенције 

Нема података 2022. 1 1 2 

5.2.8. Број подржаних програма и 

пројеката превенције проблема 

трговине младим људима на 

локалном, покрајинском и 

националном нивоу у календарској 

години 

Број Годишњи 

извештај 

МРЗБСП-а, 

Центра за 

заштиту жртава 

трговине 

људима, МУП-а, 

извештаји 

Нема података 2022. 1 1 2  
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реализатора 

пројеката 

 

Извор финансирања мере 

 

Веза са програмским буџетом 

 

Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 
01; Донаторска средства Програм 1302 ПА 0005 

11.697 12.198 12.198 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 

5.2.1.1. Обезбедити 

финансијску подршку 

омладинским активностима 

информисања и едукације 

младих о безбедности у 

саобраћају у сарадњи са 

приватним сектором и јавним 

институцијама на свим 

нивоима 

МТО АзБС, МИТ, 

покрајински 

органи 

задужени за 

безбедност, 

здравље и 

младе, ЈЛС, 

научни 

институти, 

истраживачке 

агенције, 

образовне 

институције, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
2.000 2.000 2.000 

5.2.1.2. Узети учешће у развоју 

и реализацији едукативних 

програма и информативних 

кампања са активностима 

усмерених ка безбедности 

младих у саобраћају и 

умањењу броја младих 

настрадалих у саобраћају 

МТО МУП, АзБС, 

покрајински 

органи 

задужени за 

безбедност, 

здравље и 

младе, ЈЛС, 

медији, ОЦД, 

образовне 

институције 

2025. (IV 

квартал) 

Донаторска 

средства 
 4 5 5 

5.2.2.1. Обезбедити 

финансијску подршку за 

МТО МПР, МЗ, 

покрајински 

2025. (IV 

квартал) 
01 

Програм 1302 

ПА 0005 
3.500 3.500 3.500 
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пројекте и програме који 

промовишу безбедносну 

културу међу младима и 

оспособљавају их за 

реаговање на безбедносне 

ризике и претње у њиховом 

непосредном окружењу 

органи 

задужени за 

безбедност, 

здравље и 

младе, ЈЛС, 

образовне 

институције, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

5.2.3.1. Обезбедити 

финансијску подршку за 

омладинске пројекте и 

активности који се баве 

превенцијом дигиталног, 

родно-заснованог, сексуалног, 

партнерског и вршњачког 

насиља, и промоцијом 

здравствено безбедног 

понашања и родне 

равноправности 

МТО МПР, МИТ,  

покрајински 

органи 

задужени за 

безбедност, 

здравље и 

младе, ЈЛС, 

образовне 

институције, 

ОЦД, 

међунаордни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0005 
5.193 5.193 5.193 

5.2.3.2. Унапредити 

координацију свих актера у 

јавном и цивилном сектору у 

области заштите младих од 

безбедносних ризика и 

претњи, и промоције 

здравствено безбедног 

понашања и родне 

равноправности 

МТО КТРР, 

Покрајински 

органи 

задужени за 

безбедност, 

здравље и 

младе, ЈЛС, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
0 0 0 

5.2.4.1./5.2.5.1./5.2.6.1. 

Обезбедити финансијску 

подршку за информативне и 

едукативне пројекте и 

програме који се тичу 

смањења коришћења ПАС и 

оружја, сузбијања родних 

стереотипа, радикализације и 

екстремизма младих, те 

поштовања универзалних 

људских права и  слобода 

МТО КТРР, ЈЛС, 

образовне 

институције, 

ОЦД, 

међународнии 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
1.000 1.000 1.000 
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5.2.7.1. Подржати израду 

анализа о безбедносним 

изазовима, ризицима и 

претњама којима су млади 

изложени, са посебним 

фокусом на безбедносне 

ризике младих из 

маргинализованих група 

МТО МУП, ЈЛС, 

научни 

институти, 

истраживачке 

агенције, 

образовне 

институције, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
0 0 0 

5.2.8.1. Развијати и 

унапредити програме 

превенције у области трговине 

људима/младима, те 

омогућити простор за размену 

добрих пракси са 

међународним организацијама 

МТО МУП, 

МРЗБСП, 

МП, ЈЛС, 

ОЦД, 

покрајински 

органи 

задужени за 

безбедност, 

здравље и 

младе, Центар 

за заштиту 

жртава 

трговине 

људима, ЈЛС, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
0 500 500 

 

Мера 5.3: Подршка развоју програма младих и за младе у области заштите животне средине 

Институција одговорна за реализацију: Министарство за заштиту животне средине  

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: информативно-едукативна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: /  

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор 

провере 

Почетна вредност  Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
5.3.1. Број подржаних пројеката у 

области заштите животне средине који 

укључују младе на локалном, 

покрајинском и националном нивоу у 

Број Годишњи 

извештај 

МТО-а, 

годишњи 

Нема података 2022. 15 25 35 
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календарској години извештај 

МЗЖС, 

покрајинских 

органа 

надлежних за 

заштиту 

животне 

средине, 

здравље и 

младе, ЈЛС 

5.3.2. Удео младих који учествују у 

акцијама, информативним и 

заговарачким кампањама и 

едукацијама о значају заштити 

животне средине на свим нивоима у 

календарској години (према полу) 

% Годишњи 

извештај 

МТО-а, 

годишње 

Истраживање 

положаја и 

потреба 

младих, МТО 

10 (М 10,1 , Ж 9,5) 2021. 14 17 21 

5.3.3. Број састанака савета младих 

ЈЛС са представницима локалних 

институција задужених за заштиту 

животне средине на годишњем нивоу 

Број Годишњи 

извештај ЈЛС, 

МТО, МЗЖС 

Нема података 2022. 1 1 2 

5.3.4. Број састанака зелених савета 

младих ЈЛС са представницима 

младих на годишњем нивоу 

Број Годишњи 

извештај ЈЛС, 

МТО, МЗЖС 

Нема података 2022. 0 1 1 

 

Извор финансирања мере 

 

Веза са програмским буџетом 

 

Укупна процењена финансијска средства у 000 дин.  

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01; Донаторска средства 

Програм 1302 ПА 0005; Програм 

0405 ПЈ 4011; Програм 0407 ПА 

0001 

9.000 7.700 11.000 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 

5.3.1.1. Обезбедити 

финансијску подршку за 

омладинске активности које 

се баве унапређењем и 

МТО МЗЖС, МПР, 

покрајински 

органи 

надлежни за 

2025. (IV 

квартал) 
01 

Програм 1302 

ПА 0005; 

Програм 0407 

ПА 0001 

9.000 7.000 11.000 
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очувањем заштите животне 

средине, климатским 

променама, обновљивим 

изворима енергије, 

рециклажом и другим темама 

у овој области 

заштиту 

животне 

средине, 

образовање, 

здравље и 

младе, ЈЛС, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

5.3.2.1. Израдити Водич 

(смернице/приручник) за 

информисање и укључивање 

младих у спровођење циљева 

одрживог развоја на 

локалном нивоу 

МЗЖС МТО, ЈЛС, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

Донаторска 

средства 

Програм 0405 

ПЈ 4011 
0 700 0 

5.3.3.1. Подстицати сарадњу 

локалних савета за младе са 

локалним актерима 

задуженим за заштиту 

животне средине 

МТО МЗЖС, 

Покрајински 

органи 

надлежни за 

заштиту 

животне 

средине и 

младе, ЈЛС, 

ОЦД 

2024. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
0 0   

5.3.4.1. Подржати 

успостављање и рад локалних 

зелених савета младих, као 

механизма међусекторске 

сарадње са младима на 

локалном нивоу, са фокусом 

на израду локалних 

еколошких акционих планова 

МТО МЗЖС, ЈЛС, 

локални 

савети за 

младе, 

локалне 

образовне, 

културне и 

спортске 

институције, 

ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
0 0 0 

 

Мера 5.4: Подршка стамбеном осамостаљивању младих 

Институција одговорна за реализацију: Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре   

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: информативно-едукативна 
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Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: Закон о 

становању  

 

Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор 

провере 

Почетна вредност  Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
5.4.1. Развијене мере јавне политике за 

подршку стамбеном осамостаљивању 

младих 

Не/Да Годишњи 

извештај 

МГСИ и МТО 

Не 2022. - - - 

5.4.2. Број младих који су добили 

подршку у оквиру мера за стамбено 

осамостаљивање у току календарске 

године 

Број Годишњи 

извештај 

МГСИ и МТО 

Нема података. 2022. 50 100 200 

 

Извор финансирања мере 

 

Веза са програмским буџетом Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01 Програм 0110 ПА 0003 500.000 500.000 500.000 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

активности 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 
 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 

5.4.2.1. Подржати стамбено 

осамостаљивање младих кроз 

доделу бесповратних 

средстава за куповину 

сеоских кућа на територији 

Републике Србије 

МБС МТО, МГСИ, 

ЈЛС 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 0110 

ПА 0003 
500.000 500.000 500.000 

 

Мера 5.5: Подршка програмима који доприносе унапређењу социјалне укључености младих 

Институција одговорна за реализацију: Министарство туризма и омладине 

Период спровођења: 2023-2030. Тип мере: информативно-едукативна 

Прописи које је потребно изменити/усвојити за спровођење мере: /  
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Показатељ(и)  на нивоу мере 

(показатељ резултата) 

Jединица мере 

 

Извор провере Почетна вредност  Базна година Циљaна 

вредност у 

години (2023) 

Циљaна 

вредност у 

години (2024) 

Циљaна 

вредност у 

последњој 

години АП 

(2025) 
5.5.1. Број програма и пројеката 

подршке друштвеном укључивању 

младих из категорија у ризику од 

социјалне искључености на локалном, 

покрајинском и националном нивоу у 

календарској години 

Број Годишњи 

извештаји МТО-

а, ПССО, ЈЛС 

Нема података 2022. 10 15 20 

5.5.2. Број младих у ризику од 

социјалне искључености који су 

корисници локалних сервиса и 

програма подршке на годишњем 

нивоу (према полу) 

Број Годишњи 

извештај МТО-а, 

Покрајинског 

секретаријата за 

регионални 

развој, 

међурегионалну 

сарадњу и 

локалну 

самоуправу, ЈЛС 

Нема података 2022. 180 (М 90, Ж 90) 250 (М 125, Ж 

125) 

500 (М 250, 

Ж 250) 

5.5.3. Број програма и пројеката 

подршке друштвеном укључивању 

младих миграната и избеглица, на 

националном, покрајинском и 

локалном нивоу у току календарске 

године 

Број Годишњи 

извештај 

МРЗБСП-а, 

Комесаријата за 

избеглице и 

миграције, МТО-

а, извештаји 

реализатора 

пројеката 

Нема података 2022. 1 2 5 

 

Извор финансирања мере Веза са програмским буџетом 

 

Укупна процењена финансијска средства у 000 дин. 

У години 2023. У години 2024. У години 2025. 

01 Програм 1302 ПА 0005; 0006 6.702 9.702 9.000 

 

Назив активности: Орган који 

спроводи 

активност 

Oргани 

партнери у 

спровођењу 

Рок за 

завршетак 

активности 

Извор 

финансирања 

Веза са 

програмским 

буџетом 

Укупна процењена финансијска средства по 

изворима у 000 дин. 

2023. 2024. 2025. 
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активности 

5.5.1.1. Обезбедити 

финансијску подршку за 

омладинске активности 

препознавања потреба младих 

у ризику, те креирања и 

спровођења адекватних 

програма превенције од 

социјалне искључености 

младих, укључујући 

успостављање сарадње са 

ванинституционалним 

актерима који развијају услуге 

ресоцијализације и 

реинтеграције младих 

MTO МРЗБСП, 

покрајински 

органи задужени 

за социјалну 

политику, родну 

равноправност, 

локалну 

самоуправу, 

безбедност, 

младе и 

образовање, 

образовне 

институције, 

ЈЛС, ОЦД, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
1.000 1.000 1.000 

5.5.1.2. Спровести обуке за  

представнике јавног и 

цивилног сектора на тему 

права и потреба младих у 

ризику од социјалне 

искључености 

МТО МРЗБСП, ЈЛС, 

ОЦД, медији, 

међународни 

партнери 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
1.000 1.000 1.000 

5.5.1.3. Обезбедити 

финансијску подршку за 

пројекте и програме 

ресоцијализације и 

реинтеграције младих који су 

били на заводским 

мерама/извршењу васпитне 

мере у институцији, 

издржавању казне 

малолетничког затвора или 

затвора 

МТО МРЗБСП, МПР, 

МП, Републички 

завод за 

социјалну 

заштиту, 

Покрајински 

завод за 

социјалну 

заштиту, ЈЛС, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
0 1.000 1.000 

5.5.2.1. Обезбедити 

финансијску подршку у буџету 

РС за програме и пројекте у 

области омладинског сектора 

за спровођење активности 

досезања младих 

МТО КзМ, ОЦД 2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
0 1.000 1.000 

5.5.2.2. Подржати унапређење 

нормативног оквира у области 

МТО МЗРБСП, 

МГСИ, МПР, 

2025. (IV 

квартал) 
01 

Програм 1302 

ПА 0006 
0 0 0 
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ученичког и студентског 

стандарда којем би се 

обезбедило субвенционисање 

трошкова образовања младих 

из социјално угрожених група 

Покрајински 

органи надлежни 

за младе, 

образовање и 

становање 

5.5.2.3. Обезбедити 

финансијску подршку за 

пројекте усмерене на 

успостављање сервиса и 

програма за ефикасно, 

оптимално и благовремено 

информисање, саветовање, 

пружање психо-социјалне 

подршке, друштвену 

интеграцију и унапређење 

запошљивости и активног 

учешћа младих у ризику од 

социјалне искључености и 

сервисима намењених 

младима 

МТО МРЗБСП, 

МЉМПДД, 

МПР, Центар за 

заштиту жртава 

трговине 

људима, 

Комесаријат за 

избеглице и 

миграције, ЈЛС, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01; Донаторска 

средства 

Програм 1302 

ПА 0005; 
4.702 4.702 4.000 

5.5.3.1. Обезбедити 

финансијску подршку за 

пројекте и програме 

информисања младих о 

узроцима и последицама, као и 

типовима миграција, као и 

директним радом са младим 

мигрантима 

МТО Комесаријат за 

избеглице и 

миграције, 

Покрајински 

органи задужени 

за социјалну 

политику, 

равноправност 

полова, локалну 

самоуправу, 

безбедност, 

младе и 

образовање, ЈЛС, 

ОЦД 

2025. (IV 

квартал) 

01 
Програм 1302 

ПА 0005 
0 1.000 1.000 
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IX. ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 

Овај акциони план објавити на интернет страници Владе, интернет страници Министарства туризма и омладине и порталу е-

Управе, у року од седам радних дана од дана усвајања. 

Овај акциони план објавити у „Службеном гласнику Републике Србије”. 

 

05 Број: 56-3623/2023-3 

У Београду, 6. јула 2023. године 

 

В Л А Д А 

 

  

 

ПРВИ ПОТПРЕДСЕДНИК ВЛАДЕ 

 

 

 

Ивица Дачић 

 

 


